



## தமிழ்நாடு சீருடைப் பணியாளர் தேர்வுக் குழுமம்.

TAMIL NADU UNIFORMED SERVICES RECRUITMENT BOARD

பழைய காவல் ஆணையாளர் அலுவலக வளாகம், பாந்தியன் சாலை, எழும்பூர், சென்னை-8  
Old Commissioner Of Police Office Campus, Pantheon Road, Egmore, Chennai-8.

Web site : [www.tnusrbonline.org](http://www.tnusrbonline.org)

### தகவல் சிற்றேடு

இரண்டாம் நிலை காவலர், இரண்டாம் நிலை சிறைக் காவலர் மற்றும் தீயணைப்போர்  
பதவிகளுக்கான பொதுத் தேர்வு - 2017-18

### Information Brochure

Common Recruitment for the post of Gr.II Police Constable,  
Gr.II Jail Warder and Fireman – 2017-18

### அறிவுரைகள் (Instructions)

1. (i) தமிழ்நாடு சீருடைப் பணியாளர் தேர்வுக் குழுமம் தமிழ்நாடு அரசால் நிறுவப்பட்ட ஓர் அரசு நிறுவனமாகும். இத்தேர்வுக் குழுமம் தமிழ்நாடு அரசில் காலியாக உள்ள இரண்டாம் நிலை காவலர் (ஆண்கள், பெண்கள் மற்றும் மூன்றாம்பாலினம்), இரண்டாம் நிலை சிறைக் காவலர் (ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள்), தீயணைப்போர், சார்பு ஆய்வாளர் (ஆண்கள், பெண்கள் மற்றும் மூன்றாம் பாலினத்தர்), சார்பு ஆய்வாளர் (தொழில்நுட்பம்) (ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள்) மற்றும் சார்பு ஆய்வாளர் (விரல் ரேகை) (ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள்) ஆகிய பதவிகளுக்கான போட்டித் தேர்வுகளை நடத்தி தகுதியானவர்களைத் தேர்வு செய்துவருகிறது.

(ii) விண்ணப்பதாரர்கள் இத்தகவல் சிற்றேட்டில் உள்ள விதிமுறைகள் மற்றும் விளக்கக் குறிப்புகளை படித்த பின்னர் இணையவழி விண்ணப்பத்தில் கோரியுள்ள விபரங்களை சரியாக நிரப்பி, அத்துடன் தேவையான சான்றிதழ்களை பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்.

(iii) காலிப்பணியிடங்களின் மொத்த எண்ணிக்கை: 6094 + 46 [பின்னடைவுக் காலிப்பணியிடங்கள் (Back Log) பிற்படுத்தப்பட்ட இல்லாமியர்களுக்கானது]

துறைகள்	பதவிகள்	பொது / ஆண்கள்	பெண்கள்	மொத்தம்	ஊதிய விகிதம்
காவல்துறை	இரண்டாம் நிலை காவலர் (மாவட்ட / மாநகர ஆயுதப்படை)	3877	1661	5538	ரூ.18200 - 57900
சிறைத்துறை	இரண்டாம் நிலை சிறைக் காவலர்	295 + 24 (BCM-BL)	45+1 ( BCM- BL)	340 + 25 (BCM-BL)	
தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப் பணிகள் துறை	தீயணைப்போர்	216 + 21 (BCM-BL)	-	216 + 21 (BCM-BL)	

2. இத்தேர்வுக்கான இணையவழி விண்ணப்பத்தை நிரப்புவதற்கான அறிவுரைகள் இந்த தகவல் சிற்றேட்டில் பக்கம் 1 முதல் 14 வரையில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன. தேர்வு மையங்களின் விவரங்கள் பிற்சேர்க்கை 1-லும், சாதிகளின் உட்பிரிவு பட்டியல் பிற்சேர்க்கை 2-லும், பாடத்திட்டம் பிற்சேர்க்கை 3-லும், சார்ந்துள்ள வாரிசுச் சான்றிதழ் மாதிரிப் படிவம்

பிற்சேர்க்கை 4-லும், ஆதரவற்ற விதவை சான்றிதழ் மாதிரிப் படிவம் பிற்சேர்க்கை 5-லும், பத்தாம் வகுப்பு கல்வித் தகுதியினை தமிழ் வழியில் படித்ததற்கான சான்றிதழ் மாதிரி படிவம் பிற்சேர்க்கை 6-லும், இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்குப் பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் அளிக்க வேண்டிய சுயஉறுதிமொழிச் சான்றிதழ் பிற்சேர்க்கை 7-லும் மற்றும் தமிழ்நாடு அரசாணிகள் (திருநங்கைகள்) நல வாரிய அடையாள அட்டை மாதிரி படிவம் பிற்சேர்க்கை 8-லும் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன.

### 3. ஒதுக்கீடுகள்:-

i) வகுப்புவாரி இடஒதுக்கீடு கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன.

பொதுப் போட்டி	31%
பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர்	26.5%
பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர் (இஸ்லாமியர்)	3.5%
மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர் மற்றும் சீர்மரபினர்	20%
ஆதிதிராவிடர் [ஆதிதிராவிடர் (அருந்ததியர்) உள்ஒதுக்கீடு 3% ]	18%
பழங்குடியினர்	1%

ii) ஆதிதிராவிடர் (அருந்ததியர்) வகுப்பினருக்கான 3% இடங்கள் முன்னுரிமையில் நிரப்பப்பட்ட பின்னர் தகுதிபெற்ற விண்ணப்பதாரர்கள் மிகுதியாக இருந்தால் அவர்கள் ஆதிதிராவிடர் வகுப்பினருக்கான ஒதுக்கீட்டின் கீழும் தேர்வு செய்யப்படுவார்கள். ஆதிதிராவிடர் (அருந்ததியர்) இட ஒதுக்கீட்டின் கீழ் நிரப்பப்பட தகுதியான விண்ணப்பதாரர்கள் இல்லாதபட்சத்தில் அப்பதவியிடங்கள் ஆதிதிராவிடர் (அருந்ததியர்) வகுப்பினரல்லாத பிற ஆதிதிராவிடர் வகுப்பினரைச் சார்ந்த விண்ணப்பதாரர்களைக் கொண்டு நிரப்பப்படும்.

4. காவல், சிறை மற்றும் தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப் பணிகள் துறைகளுக்கான மொத்த காலிப்பணியிடங்களில் 10% விளையாட்டிற்கான ஒதுக்கீட்டின் கீழ் நிரப்பப்படும்.

5. மொத்த பதவிகளின் எண்ணிக்கையில் 10% காவல், சிறை மற்றும் தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப் பணிகள் துறைகளைச் சார்ந்த பணியிலுள்ள / ஓய்வு பெற்ற / இறந்த மற்றும் மருத்துவ ரீதியாக இயலாமை ஓய்வுபெற்ற களப் பணியாளர்களின் சார்ந்துள்ள வாரிசுகளைக் கொண்டு நிரப்பப்படும். மேற்படி 10% ல், 10% காவல், சிறை மற்றும் தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப் பணிகள் துறைகளைச் சார்ந்த பணியிலுள்ள அமைச்சுப் பணியாளர்களின் சார்ந்துள்ள வாரிசுகளைக் கொண்டு நிரப்பப்படும். சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான ஒதுக்கீட்டின்கீழ் விண்ணப்பிக்கும் பெண் விண்ணப்பதாரர்கள், விண்ணப்பிக்கும் நாளன்று திருமணம் ஆகாதவராக இருத்தல் வேண்டும். பெண் விண்ணப்பதாரர், விண்ணப்பம் சமர்ப்பித்ததற்குப்பின் திருமணம் செய்துகொண்டால் அவரது விண்ணப்பம் சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான ஒதுக்கீட்டின்கீழ் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

6. தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப்பணிகள் துறைக்கு ஆண் விண்ணப்பதாரர்கள் மட்டுமே தேர்வு செய்யப்படுவார்கள். மாவட்ட/மாநகர ஆயுதப்படைக்கு, தற்போது நடைமுறையில் உள்ள 30% இட ஒதுக்கீடு பெண்கள் மற்றும் மூன்றாம் பாலினத்தவர்களுக்கு பின்பற்றப்படும்.

7. மொத்த காலிப்பணியிடங்களில் 5% முன்னாள் இராணுவ, மத்திய துணை இராணுவப் படை மற்றும் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படைவீரர்களுக்கு ஒதுக்கப்படும்.

8. இத்தேர்வில் கலந்துகொள்ளும் விண்ணப்பதாரர்கள், கல்வித்தகுதியான 10ம் வகுப்பினை தமிழ் வழியில் படித்து தேர்ச்சி பெற்றிருந்தால் அவர்களுக்கு இறுதி தற்காலிகத் தெரிவின் போது (Final Provisional Selection) வகுப்பு வாரியாக 20% முன்னுரிமை வழங்கப்படும். விண்ணப்பதாரரின் பள்ளி மாற்றுச் சான்றிதழ் (Transfer Certificate) / பத்தாம் வகுப்பு மதிப்பெண் பட்டியலில் பயிற்று மொழி (Medium of Instructions) தமிழ் என்ற விவரம் இல்லாதிருந்தால், விண்ணப்பதாரர் 10ம் வகுப்பு பயின்ற கல்வி நிலையத்திலிருந்து தமிழ் பயிற்று மொழியில் படித்துள்ளார் என்பதற்கான சான்றிதழைப் பெற்று இணையதள விண்ணப்பத்துடன் சமர்ப்பிக்கவேண்டும். இவ்வாறு உரிய சான்றிதழ் பதிவேற்றம் செய்யாத விண்ணப்பதாரர்கள் இவ்வொதுக்கீட்டின் கீழ் பரிசீலிக்கப்படமாட்டார்கள்.

9. மாவட்ட/மாநகர ஆயுதப்படைக்கான பெண்கள் மற்றும் மூன்றாம் பாலினத்தவர்கள் மற்றும் சிறைத்துறை பெண்களுக்குரிய காலிப்பணியிடங்களில் 10% ஆதரவற்ற விதவைகளுக்கு ஒதுக்கப்படும். ஆதரவற்ற விதவைகளுக்கான பணியிடங்களை நிரப்புவதற்கு தகுதியான விண்ணப்பதாரர்கள் இல்லாதபட்சத்தில், அப்பணியிடங்கள் அந்தந்த வகுப்பிற்குரிய பொது விண்ணப்பதாரர்களைக் கொண்டு நிரப்பப்படும். ஆதரவற்ற விதவைக்கான சான்றிதழை உதவி ஆட்சியர் (Assistant Collector) / சார் ஆட்சியர் (Sub- Collector)/வருவாய் கோட்ட அலுவலரிடம் (RDO) பெற்று இணையதள விண்ணப்பத்துடன் பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்.

10. மாவட்ட / மாநகர ஆயுதப்படைக்கான பொது காலிப்பணியிடங்களில் பெண்கள் / மூன்றாம்பாலினத்தவர்கள் போட்டியிடவும் தகுதியுடையவராவார்கள். மாவட்ட / மாநகர ஆயுதப்படைக்கான பெண்கள் / மூன்றாம்பாலினத்தவர்கள் காலிப்பணியிடத்தில் தெரிவு செய்யப்பட தேர்ச்சியும், தகுதியும் வாய்ந்த பெண் / மூன்றாம்பாலினத்து விண்ணப்பதாரர்கள் கிடைக்கப்பெறாவிடில் அவர்களுக்கென ஒதுக்கப்பட்ட காலிப்பணியிடங்களில் அதே பிரிவைச் சார்ந்த ஆண் விண்ணப்பதாரர்களைக் கொண்டு இறுதி தற்காலிகத் தெரிவின் பொழுது (Final Provisional Selection) நிரப்பப்படும்.

11. திருநங்கைகள் (Transgenders):

- திருநங்கைகள், ஆண் அல்லது பெண் அல்லது மூன்றாம்பாலினம் என ஏதேனும் ஒன்றினை தனது பாலினமாக தேர்வு செய்துகொள்ளலாம். திருநங்கைகள் மூன்றாம்பாலினத்தவரென விண்ணப்பம் செய்தால் தங்களது விண்ணப்பத்துடன், தமிழ்நாடு திருநங்கைகள் நலவாரியத்திலிருந்து பெறப்பட்ட அடையாள அட்டையின் நகலினை பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும். (மாதிரி அடையாள அட்டை தகவல் சிற்றேட்டில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது).
- திருநங்கைகள், ஆண் பாலினத்தை தேர்வு செய்தால் ஆண்களுக்கான உடற்கூறு அளத்தல், உடல்தகுதித் தேர்வு மற்றும் உடல்திறன் போட்டிகளிலும், பெண் அல்லது மூன்றாம்பாலினத்தை தேர்வு செய்தால் பெண்களுக்கான உடற்கூறு அளத்தல், உடல்தகுதித் தேர்வு மற்றும் உடல்திறன் போட்டிகளிலும் கலந்து கொள்ளவேண்டும்,
- திருநங்கைகள், மூன்றாம்பாலினத்தவரென விண்ணப்பித்தால் இவர்கள் பாலினத்தில் பெண் விண்ணப்பதாரர்களாகப் பாவிக்கப்படுவார்கள். மேலும், இவர்களுக்கு பெண்களுக்கான 30% இட ஒதுக்கீடு பொருந்தும்.
- திருநங்கைகள், தனது சாதிக்குரிய சாதிச்சான்றிதழை சமர்ப்பித்தால், அவர்கள் பிற விண்ணப்பதாரர்களைப் போன்று அவரவர் வகுப்புவாரி ஒதுக்கீடு பெறலாம்.
- திருநங்கைகள், சாதிச்சான்றிதழ் சமர்ப்பிக்காவிடில் அவர்கள் மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினராகப் பாவிக்கப்படுவர்.

12. இரண்டாம் நிலை காவலர், இரண்டாம் நிலை சிறைக் காவலர் மற்றும் தீயணைப்போர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பிப்பவர்கள் தேர்வுக் கட்டணம் ரூ.130/-ஐ இணையவழி செலுத்துதல் (online payment) முறையில் வலை வங்கி (Net banking)/ பற்று அட்டை (Credit Card)/ கடன் அட்டை (Debit Card) மற்றும் இணையவழியில்லாமல் அஞ்சல் அலுவலகம் (e-payment post offices) மூலம் செலுத்தலாம். தேர்வுக் கட்டணம் செலுத்தும் முறையில் வரைவுக் காசோலை, அஞ்சல் காசோலை போன்றவை ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. மேலும் அம்முறையில் பணம் செலுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

13. விண்ணப்பதாரர்கள் பெறும் மொத்த மதிப்பெண்கள் மற்றும் பதவி முன்னுரிமை ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் ஆயுதப்படைக் காவலராகவோ (அல்லது) சிறைத்துறை காவலராகவோ, (அல்லது) தீயணைப்போராகவோ தேர்வு செய்யப்படுவர். இத்தேர்விற்கான மொத்த மதிப்பெண்கள் 100 ஆகும்.

i)	எழுத்துத் தேர்வு	80	மதிப்பெண்கள்
ii)	உடல் திறன் போட்டி	15	மதிப்பெண்கள்
iii)	NCC, NSS, மற்றும் Sports/ Games சான்றிதழ்கள்	5	சிறப்பு மதிப்பெண்கள் (இத்தகவல் சிற்றேட்டில் பத்தி எண் 26-ல் குறிப்பிட்டுள்ளபடி)
மொத்த மதிப்பெண்கள்		100	

இறுதி தற்காலிகத் தெரிவின் (Final Provisional Selection) பொழுது ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் ஒரே தகுதி மதிப்பெண் பெற்றிருந்தால், பிறந்த தேதியின் அடிப்படையில் வயதில் மூத்தவருக்கு தற்காலிகத் தெரிவின்(Provisional Selection) பொழுது முன்னுரிமை அளிக்கப்படும். மேலும், இறுதித் தெரிவின் பொழுது ஒரே தகுதி மதிப்பெண் பெறும் விண்ணப்பதாரர்கள் இருக்கும் பட்சத்தில் அவர்களுள் எவரொருவர் சாரணர் இயக்கத்தில் பங்கு பெற்று மேதகு இந்திய குடியரசுத் தலைவரின் சான்றிதழைப் பெற்றுள்ளாரோ அவருக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

14. பதவிகளின் தெரிவிற்கான முன்னுரிமை: ஆண் விண்ணப்பதாரர்கள் ஆயுதப்படை (AR) (காவலர்), சிறைக்காவலர் (JW) மற்றும் தீயணைப்போர் (Fire) ஆகிய பதவிகளுக்கு, பதவி விருப்ப முன்னுரிமைப்படி தெரிவு செய்திடலாம். பெண் விண்ணப்பதாரர்கள் ஆயுதப்படை (AR) (காவலர்) மற்றும் சிறைக்காவலர் (JW) ஆகிய பதவிகளுக்கு மட்டும், பதவி விருப்ப முன்னுரிமைப்படி தெரிவு செய்திடலாம். மூன்றாம்பாலின விண்ணப்பதாரர்கள் ஆயுதப்படை (AR) (காவலர்) பதவிக்கு

மட்டும், பதவி முன்னுரிமைப்படி தெரிவு செய்திடலாம். பெண் மற்றும் மூன்றாம் பாலின விண்ணப்பதாரர்களுக்கு தீயணைப்போர் பதவிக்கு, பதவி முன்னுரிமை விருப்பத் தெரிவு கிடையாது.

விண்ணப்பதாரர் ஒரு பதவியையோ ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பதவியையோ தேர்வு செய்யலாம். அவ்வாறு ஒருவர் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பதவிகளை (AR-PC or Jail Warder and Fireman) தேர்வு செய்யும் பொழுது தனது விண்ணப்பத்தில், தான் நியமிக்கப்பட விரும்பும் பதவிகளின் முன்னுரிமையை (Post Preference) 1,2, மற்றும் 3 எனும் வரிசைப்படி தெரிவு செய்ய வேண்டும். தேர்வு முடிவுகளின் அடிப்படையில், ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பதவிகளுக்குத் தெரிவு செய்யப்படத் தகுதி வாய்ந்தவராகக் காணப்பட்டால், இறுதியாக தெரிவு செய்யப்படும்போது விண்ணப்பதாரர் அவரது விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிட்டிருக்கும் முன்னுரிமை வரிசையைக் கருத்தில் கொள்ளப்படும். விண்ணப்பத்தில் தேர்வு செய்திருக்கும் பதவி முன்னுரிமையே இறுதியானது. பின்னர் கோரப்படும் பதவி முன்னுரிமை பற்றிய எந்த முறையீடும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. விண்ணப்பதாரர்கள் பதவி முன்னுரிமையில் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பதவிகளுக்கு முன்னுரிமை குறிப்பிடவில்லையெனில் அவர்கள் மற்ற பதவிகளுக்குப் போட்டியிடும் வாய்ப்பை இழக்க நேரிடும்.

15. ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பதவிகளை தேர்வு செய்யும் விண்ணப்பதாரர் தனது இணையவழி விண்ணப்பத்தில் தொகுதி 8-இல் தான் விரும்பும் பதவிகளை முன்னுரிமைப்படி (Post Preference) 1,2, மற்றும் 3 என வரிசைப்படுத்தி தேர்வு செய்திட அறிவுறுத்தப்படுகிறார். ஒருவர் எப்பதவிக்கும் மேற்குறிப்பிட்டவாறு தனது முன்னுரிமையைத் தேர்வு செய்யாமலிருந்தால், அவர் பெறும் தகுதி மதிப்பெண் அடிப்படையிலும் மற்றும் இக்குழும அறிவிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவி வரிசையின் அடிப்படையிலும் ஒதுக்கீடு செய்யப்படுவர். எனினும், தேர்ச்சி பெறும் ஒரு விண்ணப்பதாரர் அவர் எந்தப் பதவிக்குத் தகுதியும் பொருத்தமும் உடையவர் என்பதைக் கருத்தில் கொண்டு அப்பதவிக்கு ஒதுக்கீடு செய்யும் உரிமை இக்குழுமத்திற்கு உண்டு.

16. இரண்டாம் நிலை காவலர், மாவட்ட/மாநகர ஆயுதப்படை (AR-PC), இரண்டாம் நிலை சிறைக் காவலர் மற்றும் தீயணைப்போர் ஆகிய பதவிகளில் ஏற்பட்டுள்ள காலிப்பணியிடங்களுக்கு ஏற்ப, தேர்ச்சி பெறும் விண்ணப்பதாரர்கள் அவரவர் பெறும் உயர்ந்தபட்ச மொத்த மதிப்பெண்கள் மற்றும் விண்ணப்பதாரரின் பதவி முன்னுரிமைக்கான விருப்பம் (Post cum preference) ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் ஆயுதப்படை (AR-PC), சிறைத்துறை மற்றும் தீயணைப்போர் பதவிகளுக்கு தேர்வு செய்யப்படுவர்.

17. இணையவழி விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கும் பொழுது, தகுதிகளை நிரூபிப்பதற்கு தேவையான சான்றிதழ்களை தெளிவாக மின்னுவல் (scan) செய்து பதிவேற்றம் செய்யவும்.

18. எழுத்துத் தேர்விற்கு அனுமதிக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்களுக்குரிய, தேர்வுக்கூட நுழைவுச்சீட்டு எழுத்துத் தேர்விற்கு 15 நாட்களுக்கு முன்னர் இக்குழும ([www.tnusrbonline.org](http://www.tnusrbonline.org)) இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டு, அதன்விபரம் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு குறுந்தகவல் மூலம் தெரிவிக்கப்படும். விண்ணப்பதாரர் தனது தேர்வுக்கூட நுழைவுச்சீட்டை மேலே சொல்லப்பட்ட இணையதளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம்.

19. அனைத்துப் பதவிகளுக்கும் விண்ணப்பிப்போருக்கு இருக்க வேண்டிய தகுதிகள்.

(அ). வயது

- i) 01.07.2017 அன்று 18 வயது நிறைவு பெற்றவராக இருக்க வேண்டும். (01.07.1999 அன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ பிறந்திருக்க வேண்டும்)
- ii) 24 வயதிற்கு மேற்படாதவராக இருக்க வேண்டும். (01.07.1993 க்கு பின்னர் பிறந்திருக்க வேண்டும்).
- iii) பிற்படுத்தப்பட்ட, மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட மற்றும் சீர்மரபினர் வகுப்பினைச் சார்ந்தவர்கள் 01.07.2017 அன்று 18 வயது நிறைவு பெற்றவராகவும் 26 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருக்க வேண்டும் (அதாவது 01.07.1991 க்கு பின்னர் பிறந்திருக்க வேண்டும்).
- iv) ஆதிதிராவிடர், ஆதிதிராவிடர் (அருந்ததியர்) மற்றும் பழங்குடியினர் வகுப்பினைச் சார்ந்தவர்கள் 01.07.2017 அன்று 18 வயது நிறைவு பெற்றவராகவும் 29 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருக்க வேண்டும். (அதாவது 01.07.1988 க்கு பின்னர் பிறந்திருக்க வேண்டும்).
- v) (a) முன்னாள் இராணுவத்தினர், மத்திய துணை இராணுவப்படையினர் மற்றும் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்குப் பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் 01.07.2017 அன்று 45 வயதிற்கு மேற்படாதவராக இருக்க வேண்டும் (அதாவது 01.07.1972-க்கு பின்னர் பிறந்திருக்க வேண்டும்).
- (b) முன்னாள் இராணுவத்தினர் மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப்படையினர் இராணுவப் பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்ட தேதியில் இருந்து மூன்றாண்டுகள் நிறைவு செய்யாதவர்கள் மட்டும் விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

- (c) முன்னாள் இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் இராணுவப் பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டு ஏதேனும் அரசுப் பணியில் (Any class or service or category) பணியமர்த்தப்பட்டிருந்தால் இத்தேர்வில், அவர்கள் முன்னாள் இராணுவத்தினர் என்பதற்கான சலுகைகளைக் கோர இயலாது.
- (d) இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்குப் பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வு பெற இருப்பின், அவர்கள் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் செய்யலாம். இவ்விதம் விண்ணப்பம் செய்பவர்கள் தாங்கள் பணிபுரியும் அலுவலக அதிகாரியிடத்தில் உரிய படிவத்தில் சான்றிதழ் பெற்று சுயஉறுதிமொழி ஒன்றினை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.
- vi) ஆதரவற்ற விதவைகள் எந்த வகுப்பைச் சார்ந்தவராக இருந்தாலும் 01.07.2017 அன்று 18 வயது நிறைவு அடைந்தவராகவும், 35 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருக்க வேண்டும். (அதாவது 01.07.1982 க்கு பின்னர் பிறந்திருக்க வேண்டும்).

(ஆ). கல்வித் தகுதி :

- (i) 10-ம் வகுப்பு தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (ii) விண்ணப்பதாரர் 10-ம் வகுப்பில் தமிழை ஒரு மொழிப் பாடமாக படித்திருக்க வேண்டும். இல்லையெனில், தமிழ்நாடு அரசுப்பணியாளர் தேர்வாணையத்தால் நடத்தப்படும் இரண்டாம் நிலை தமிழ் தேர்வில் பணியில் சேர்ந்த இரண்டாண்டுக்குள் தேர்ச்சி பெற வேண்டும்.
- (iii) பத்தாம் வகுப்பு தேர்ச்சி பெறாமல் அதற்கு மேற்பட்ட கல்வித்தகுதியினைப் பெற்றிருந்தாலும் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியற்றவர்களாவர்.

20. சிறப்பு ஒதுக்கீடுகள் :

I) விளையாட்டுத் துறையில் திறமையுடையவர்கள், விளையாட்டுக்கான 10% இட ஒதுக்கீட்டின் கீழ் விண்ணப்பிக்கும் முறை:

10% விளையாட்டு வீரர்களுக்கான இட ஒதுக்கீட்டின் கீழ் விண்ணப்பிப்பவர்கள் பொது விண்ணப்பதாரர்களைப் போலவே அனைத்துத் தகுதிகளும் பெற்றிருக்க வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரர்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட 15 விளையாட்டுப் போட்டிகளில் ஏதேனும் ஒன்றிலோ அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட விளையாட்டுகளிலோ, இத்தேர்விற்கான விளம்பரத் தேதியான 28.12.2017-க்கு முன்னர் 5 ஆண்டுகளுக்குள் அதாவது 29.12.2012-லிருந்து 28.12.2017க்குள் கலந்துகொண்டு பெற்ற விளையாட்டுப் படிவம்-I / படிவம்-II / படிவம்-III-ஐ பெற்றிருக்க வேண்டும்.

விளையாட்டுப் படிவத்தின் பெயர்	பங்கு கொண்ட நிலை	சான்றிதழ் வழங்கும் அலுவலர்
படிவம் I	பன்னாட்டு போட்டிகள் (நாட்டின் சார்பாக)	செயலாளர், தேசிய விளையாட்டு கூட்டமைப்பு
படிவம் II	தேசிய அளவிலான போட்டிகள் (மாநிலம் சார்பாக)	செயலாளர், தேசிய விளையாட்டு கூட்டமைப்பு அல்லது செயலாளர், மாநில விளையாட்டு அமைப்பு
படிவம் III	பல்கலைக் கழகங்களுக்கிடையேயான போட்டிகள் (பல்கலைக்கழகம் சார்பாக)	பல்கலைக்கழக முதல்வர், இயக்குநர் அல்லது விளையாட்டு பொறுப்பு அதிகாரி

விளையாட்டு ஒதுக்கீட்டின் கீழ் விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்களது விளையாட்டு படிவம் I அல்லது II அல்லது III-இல் விளையாட்டில் கலந்து கொண்ட வருடம் மட்டும் குறிக்கப்பட்டு கலந்துகொண்ட நாட்கள் அதாவது விளையாட்டு தொடங்கிய நாள் விளையாட்டு முடிவடைந்த நாள் [(date from ----- to -----)] விவரம் குறிக்கப்படாமலிருந்தால், விளையாட்டுப் படிவம் வழங்கிய அதிகாரியிடமிருந்து தனியாக விளையாட்டில் கலந்து கொண்ட நாட்கள் அதாவது தொடங்கிய நாள் மற்றும் முடிவடைந்த நாள் [(i.e. date from ----- to -----)]பற்றிய விவரம் குறித்த சான்றிதழை தனியாகப் பெற்று விளையாட்டில் கலந்து கொண்ட நாள் விவரத்தை உள்ளீடு செய்வதுடன், அச்சான்றிதழையும் ஒரே pdf-ல் பதிவேற்றம் செய்திட வேண்டும்.

அங்கீகரிக்கப்பட்ட விளையாட்டுப் போட்டிகள்:

1. கூடைப்பந்து, 2. காப்பந்து, 3. ஆக்கி, 4. கையுந்துப்பந்து, 5. கைப்பந்து, 6. கபடி, 7. மல்யுத்தம், 8. குத்துச் சண்டை, 9. ஜிம்னாஸ்டிக்ஸ், 10. ஜூடோ, 11. பளு தூக்குதல், 12. நீச்சல் போட்டி, 13. தடகளப் போட்டிகள், 14. குதிரையேற்றம், 15. துப்பாக்கி சுடுதல்.

## குறிப்பு:

- (i) விளம்பரத் தேதிக்கு முன்னர் ஐந்து வருடங்களுக்குள் (அதாவது 29.12.2012-இலிருந்து 28.12.2017 வரை) அங்கீகரிக்கப்பட்ட 15 விளையாட்டுகளில் கலந்துகொண்டு பெற்றதற்கான விளையாட்டுப் படிவம்-I / படிவம்-II / படிவம்-IIIஐ விண்ணப்பதாரர் இணையவழி விண்ணப்பத்தில் பதிவேற்றம் செய்யாதிருந்தால் அவர் விளையாட்டுக்கான 10% ஒதுக்கீட்டின் கீழ் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டார். அவர் பொது விண்ணப்பதாரராகவே பாவிக்கப்படுவார்.
- (ii) விளையாட்டு படிவம், படிவம்-I / படிவம்-II / படிவம்-IIIஐ இணையவழி விண்ணப்பத்தில் பதிவேற்றம் செய்யாமல் பின்னர் சமர்பித்தால், அவை பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படமாட்டாது.
- (iii) விளையாட்டுக்கான படிவம், படிவம்-I / படிவம்-II / படிவம்-III ஆகியன போலி விளையாட்டு படிவச் சான்றிதழ் என்று கண்டறியப்பட்டால், அவர் இத்தேர்வில் இருந்து தகுதி நீக்கம் செய்யப்படுவார்.
- (iv) விளையாட்டு ஒதுக்கீட்டின்கீழ் விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் எழுத்துத் தேர்வு, உடற்கூறு அளத்தல், உடல்தகுதித் தேர்வு, உடல்திறன் போட்டி மற்றும் சான்றிதழ் சரிபார்த்தல் ஆகியவற்றில் கலந்துகொள்ள வேண்டும்.
- (v) விளையாட்டு ஒதுக்கீட்டின்கீழ் விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மேற்சொல்லப்பட்ட 15 போட்டிகளில் சோதனைத்தேர்வு ஏதும் நடத்தப்படமாட்டாது.
- (vi) விளையாட்டுக்கான 10% ஒதுக்கீட்டின் கீழ் நிரப்ப தகுதியான விண்ணப்பதாரர்கள் இல்லாவிடில், அந்த காலிப்பணியிடங்கள் பொதுப் பிரிவில் (General Pool) உள்ளவர்கள் மூலம், வகுப்புவாரி ஒதுக்கீட்டைப் பின்பற்றி நிரப்பப்படும்.
- (vii) விளையாட்டு ஒதுக்கீட்டின்கீழ் தேர்ச்சி பெறுபவர்கள் ஒரே வகுப்பைச் சார்ந்தவராகவும் மற்றும் ஒரே தகுதி மதிப்பெண் பெற்றிருந்தால் பிறந்த தேதியின் அடிப்படையில் வயதில் மூத்தவருக்கு தற்காலிகப்பட்டியல் தெரிவின் போது முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.
- (viii) விளையாட்டுக்கான ஒதுக்கீட்டின் கீழ் விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள், எழுத்துத் தேர்வு, உடல்திறன் போட்டி மற்றும் சிறப்பு மதிப்பெண்கள் (Special Marks) ஆகியவற்றில் பெறும் மொத்த மதிப்பெண்கள் மற்றும் பதவி முன்னுரிமையின் அடிப்படையில், வகுப்புவாரி ஒதுக்கீட்டின்படி தேர்வு செய்யப்படுவார்கள்.
- (ix) விளையாட்டிற்கான ஒதுக்கீட்டின் கீழ் விண்ணப்பித்து, தேர்வு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள், தேர்வு செய்யப்பட்ட பிறகு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வரிசைப்படி முன்னுரிமை பெறுவர்.
  - a. பன்னாட்டு விளையாட்டுப் போட்டிகளில் பதக்கம் பெற்றவர்கள்.
  - b. பன்னாட்டு விளையாட்டுப் போட்டிகளில் கலந்து கொண்டவர்கள்.
  - c. தேசிய விளையாட்டுப் போட்டிகளில் பதக்கம் பெற்றவர்கள்.
  - d. தேசிய விளையாட்டுப் போட்டிகளில் கலந்து கொண்டவர்கள்.
  - e. பல்கலைக் கழகங்களுக்கிடையேயான போட்டிகளில் பதக்கம் பெற்றவர்கள்.
  - f. பல்கலைக் கழகங்களுக்கிடையேயான போட்டிகளில் கலந்து கொண்டவர்கள்.

## II) சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான ஒதுக்கீடு

- i. 10% ஒதுக்கீட்டில், 9% காவல், சிறை மற்றும் தீயணைப்பு துறையில் பணியிலுள்ள/ஓய்வுபெற்ற/மரணமடைந்த / மருத்துவரீதியான இயலாமையினால் ஓய்வு பெற்ற களப்பணியாளர்களைச் சார்ந்துள்ள வாரிசுகளைக்கொண்டும், 1% பணியிலுள்ள காவல், சிறை மற்றும் தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப்பணிகள் துறைகளைச் சார்ந்த அமைச்சுப் பணியாளர்களின் சார்ந்துள்ள வாரிசுகளைக்கொண்டும் நிரப்பப்படும்.
- ii. சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான சான்றிதழ், முறையான படிவத்தில், தகவல் சிறுநீரட்டில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி படிவத்தின்படி அந்தந்தத் துறைக்கான காவல் கண்காணிப்பாளர் பதவி நிலைக்கு குறையாத அதிகாரியிடத்தில் இத்தேர்விற்கான விளம்பரத் தேதிக்குப் பின்னர் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- iii. முந்தைய தேர்வுகளுக்காக பெறப்பட்ட பழைய சான்றிதழ் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.
- iv. முறையான படிவத்தில் சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான சான்றிதழைப் பெற்று பதிவேற்றம் செய்யாத விண்ணப்பதாரர் பொது விண்ணப்பதாரராகக் கருதப்படுவார்.
- v. ஏற்கனவே மத்திய/மாநில அரசின் பணியிலிருந்தால் சார்ந்துள்ள வாரிசுதாரர்களுக்கான ஒதுக்கீட்டின்கீழ் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டார்கள்.
- vi. தற்காலிக தெரிவுப்பட்டியல் தயாரிக்கும் போது சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான ஒதுக்கீட்டின்கீழ் நிரப்பப்படாத காலிப்பணியிடங்கள் பொது ஒதுக்கீட்டின்கீழ் (General Pool) நிரப்பப்படும்.

- vii. சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான சான்றிதழை இணையவழி விண்ணப்பத்தில் பதிவேற்றம் செய்யாமல், பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான சான்றிதழ் பரிசீலனைக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. (மாதிரிச் சான்றிதழ் பிற்சேர்க்கை-4ல் உள்ளது).

**III) முன்னாள் இராணுவத்தினர், மத்திய துணை இராணுவப் படையினர் மற்றும் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள்:**

- i) மொத்த காலிப் பணியிடத்தில் 5% முன்னாள் இராணுவம் மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை மற்றும் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வு பெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்களுக்கு ஒதுக்கப்படும்.
- ii) முன்னாள் இராணுவத்தினர் மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படையினர் அவர்களது இணையவழி விண்ணப்பத்தில் பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்ட சான்றிதழை (Discharge certificate) பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்.
- iii) இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ, மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் அவர்களது இணையவழி விண்ணப்பத்தில் சுயஉறுதிமொழியுடன் கூடிய தங்களது படை பிரிவு அலுவலரிடத்தில் (Commanding Officer) உரிய படிவத்தில் பெற்ற சான்றிதழை பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்.
- iv) முன்னாள் இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படையினர், இராணுவ / மத்திய துணை இராணுவப் படையிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்ட சான்றிதழை (Discharge certificate) பதிவேற்றம் செய்யத்தவறினால் அவர்கள் 5% இடஒதுக்கீட்டின் கீழ் பரிசீலிக்கப்படமாட்டார்கள்.
- v) முன்னாள் இராணுவத்தினர் மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப்படையினர் இராணுவப் பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்ட தேதியில் இருந்து மூன்றாண்டுகள் நிறைவு செய்யாதவர்கள் மட்டும் விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.
- vi) முன்னாள் இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் இராணுவப் பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டு ஏதேனும் அரசுப் பணியில் (Any class or service or category) பணியமர்த்தப்பட்டிருந்தால் இத்தேர்வில், அவர்கள் முன்னாள் இராணுவத்தினர் என்பதற்கான சலுகையினைக் கோர இயலாது.
- vii) இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் அவர்களது இணையவழி விண்ணப்பத்தில், சுயஉறுதிமொழியுடன் கூடிய தங்களது படை பிரிவு அலுவலரிடத்தில் (Commanding Officer) உரிய படிவத்தில் பெற்ற சான்றிதழை பதிவேற்றம் செய்யத்தவறினால் அவர்கள் 5% இடஒதுக்கீட்டின் கீழ் பரிசீலிக்கப்படமாட்டார்கள். (மாதிரிச் சான்றிதழ் பிற்சேர்க்கை-7ல் உள்ளது),

**V) ஆதரவற்ற விதவைகள் (Destitute Widow) :**

- i) பெண்கள் மற்றும் மூன்றாம்பாலினத்தவர்களுக்கான 30% காலிப் பணியிடங்களில் 10% ஆதரவற்ற விதவைகளுக்கு ஒதுக்கப்படும்.
- ii) ஆதரவற்ற விதவைக்கான சான்றிதழை வருவாய் கோட்ட அலுவலர் (RDO)/சார் ஆட்சியர் (Sub-Collector) / உதவி ஆட்சியர் (Assistant Collector) அவர்களிடமிருந்து பெற்று இணையவழி விண்ணப்பத்தில் பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்.
- iii) ஆதரவற்ற விதவைக்கான சான்றிதழை வருவாய் கோட்ட அலுவலர் (RDO) சார் ஆட்சியர் (Sub-Collector) / உதவி ஆட்சியர் (Assistant Collector) அவர்களிடமிருந்து பெற்று இணையவழி விண்ணப்பத்தில் பதிவேற்றம் செய்யாத விண்ணப்பதாரர்களின் விண்ணப்பம் ஆதரவற்ற விதவைக்கான ஒதுக்கீட்டின் கீழ் பரிசீலிக்கப்படமாட்டாது. (ஆதரவற்ற விதவைக்கான மாதிரிச் சான்றிதழ் பிற்சேர்க்கை-5ல் உள்ளது).
- iv) சிறப்பு ஒதுக்கீட்டிற்கான தகுதிவாய்ந்த விண்ணப்பதாரர்கள் கிடைக்கப் பெறாவிடில் அவர்களுக்கான ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காலிப்பணியிடங்கள் நடைமுறையில் உள்ள விதிகளின்படி நிரப்பப்படும்

21. எழுத்துத் தேர்வு :

எழுத்துத் தேர்வு இத்தகவல் சிற்றேட்டில் குறிப்பிட்டுள்ள 32 தேர்வு மையங்களில் நடைபெறும். எழுத்து தேர்விற்கு ஒதுக்கப்பட்டிருக்கும் மொத்த மதிப்பெண்கள் - 80
பகுதி - அ: பொது அறிவு (General Knowledge) - 50 மதிப்பெண்கள் -கொள்குறி வகை (Objective Type Question)
பகுதி - ஆ: உளவியல் (Psychology) - 30 மதிப்பெண்கள் - கொள்குறி வகை (Objective Type Question) எழுத்துத் தேர்வில் குறைந்தபட்சம் 28 மதிப்பெண்கள் விண்ணப்பதாரர்கள் பெற வேண்டும்.
எழுத்துத் தேர்வில் குறைந்த பட்சம் 28 மதிப்பெண்கள் பெற்றிருந்தாலும், தேர்ச்சி பெறும் அனைவரின் அதிகபட்ச மதிப்பெண்களின் அடிப்படையில் மொத்த காலிப்பணியிட எண்ணிக்கைக்கு ஏற்றவாறு வகுப்பு வாரி விகிதாச்சாரப்படி 1:5 விண்ணப்பதாரர்கள் மட்டும் அடுத்தக்கட்ட தேர்வான, உடற்கூறு அளத்தல், உடல்தகுதித் தேர்வு, உடல் திறன் தேர்வு மற்றும் அசல் சான்றிதழ் சரிபார்த்தல் ஆகியவற்றிற்கு அழைக்கப்படுவார்கள்.
எழுத்துத் தேர்விற்கு அனுமதிக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்களுக்குரிய, தேர்வுக்கூட நுழைவுச்சீட்டு எழுத்துத் தேர்விற்கு 15 நாட்களுக்கு முன்னர் இக்குழு ( <a href="http://www.tnusrbonline.org">www.tnusrbonline.org</a> ) இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டு, அதன்விபரம் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு குறுந்தகவல் மூலம் தெரிவிக்கப்படும். விண்ணப்பதாரர் தனது தேர்வுக்கூட நுழைவுச்சீட்டை மேலே சொல்லப்பட்ட இணையதளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம்.

22. உடற்கூறு அளத்தல் (Physical Measurement Test)

எழுத்துத் தேர்வில் தேர்ச்சி பெறுபவர்களில், அடுத்தக்கட்ட தேர்வுக்கு 1:5 என்ற விகிதத்தில் அழைக்கப்பட்டு அவர்களுக்கு முதலில் உடற்கூறு அளத்தல் நடைபெறும். உடற்கூறு அளத்தலில் ஆண் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு உயரம் மற்றும் மார்பளவு அளத்தல் நடைபெறும். பெண் விண்ணப்பதாரர்கள் மற்றும் மூன்றாம் பாலினத்தவர்களுக்கு உயரம் அளத்தல் மட்டுமே நடைபெறும். இத்தேர்வுக்கான உடற்கூறு அளவுகள் பின்வருமாறு :-

(i) ஆண்கள் :-

<b>உயரம் :-</b>	
(i) பொதுப் போட்டி (OC), பிற்படுத்தப்பட்டோர் (BC), பிற்படுத்தப்பட்டோர் (இஸ்லாமியர்) [BC(M)] மற்றும் மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர்/சீர்மரபினர் (MBC/DNC)	குறைந்தஅளவு 170 செ.மீ.
(ii) ஆதிதிராவிடர் (SC), ஆதிதிராவிடர் (அருந்ததியர்) [SC(A)] மற்றும் பழங்குடியினர் (ST).	குறைந்தஅளவு 167 செ.மீ.
<b>மார்பளவு :-</b>	
(i) சாதாரண நிலையில் (ii) மூச்சை உள் வாங்கிய நிலையில் விரிவாக்கம்	குறைந்தஅளவு 81 செ.மீ. குறைந்தஅளவு விரிவாக்கம் 5 செ.மீ. (மூச்சை உள் வாங்கிய விரிவாக்க நிலையில் குறைந்த அளவு 86 செ.மீ.)

- (a) உடற்கூறு அளத்தலில் முழு எண்ணுக்கு அருகிலுள்ள 0.2 செ.மீ அளவானது அதற்கு அருகிலுள்ள முழுஎண்ணாகவும், அதேபோன்று 0.5 செ.மீக்கு முன்னும் பின்னும் உள்ள 0.2 செ.மீ அளவானது 0.5 செ.மீ அளவாக எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.
- (b) ஆண் விண்ணப்பதாரர்கள் உடற்கூறு அளத்தல் தேர்வில், உயரம் அல்லது மார்பு அளவு அளத்தலில் மனக்குறை இருந்தால் துணைக்குழுத் தலைவரிடம் (Sub - Committee Chairman) அவர்களிடம், மறு அளத்தலுக்கு மேல் முறையீடு செய்யலாம்.
- (c) உடற்கூறு அளத்தலில் தகுதி பெறுபவர்கள், அடுத்த கட்டத் தேர்வான உடல்தகுதி தேர்வுக்கு (Endurance Test) அனுப்பிவைக்கப்படுவார்கள். உடற்கூறு அளத்தலில் தகுதி இழப்பவர்கள், தகுதி இழப்பு செய்யப்பட்டு போட்டித் தேர்விலிருந்து வெளியேற்றப்படுவார்கள்.



(ii) **பெண்கள் மற்றும் மூன்றாம் பாலினத்தவர்கள்:**

<b>உயரம் :-</b>	
(i) பொதுப் போட்டி (OC), பிற்படுத்தப்பட்டோர் (BC), பிற்படுத்தப்பட்டோர் (இஸ்லாமியர்) [BC(M)] மற்றும் மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர்/சீர்மரபினர் (MBC/DNC)	குறைந்தஅளவு 159 செ.மீ.
(ii) ஆதிதிராவிடர் (SC), ஆதிதிராவிடர் (அருந்ததியர்) [SC(A)] மற்றும் பழங்குடியினர் (ST).	குறைந்தஅளவு 157 செ.மீ.

- (i) உடற்கூறு அளத்தலில் முழு எண்ணுக்கு அருகிலுள்ள 0.2 செ.மீ அளவானது அதற்கு அருகிலுள்ள முழுஎண்ணாகவும், அதேபோன்று 0.5 செ.மீக்கு முன்னும் பின்னும் உள்ள 0.2 செ.மீ அளவானது 0.5 செ.மீ அளவாக எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.
- (ii) பெண் விண்ணப்பதாரர்கள் உயரம் அளத்தலில் மனக்குறை இருந்தால் துணைக்குழு தலைவரிடம் (Sub-Committee Chairman) அவர்களிடம் மேல் முறையீடு செய்யலாம்.
- (iii) உடற்கூறு அளத்தலில் தகுதி பெறுபவர்கள், அடுத்த கட்டத் தேர்வான உடல் தகுதி தேர்வுக்கு (Endurance Test) அனுப்பிவைக்கப்படுவார்கள். உடற்கூறு அளத்தலில் தகுதி இழப்பவர்கள், தகுதி இழப்பு செய்யப்பட்டு போட்டித் தேர்விலிருந்து வெளியேற்றப்படுவார்கள்.
- (iii) முன்னாள் இராணுவ மத்திய துணை இராணுவப் படை மற்றும் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் முன்னாள் இராணுவ, மத்திய துணை இராணுவப் படை மற்றும் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்களுக்கு உடற்கூறு அளத்தல் (Physical Measurement Test) தேர்வு கிடையாது.

23. **உடல்தகுதித் தேர்வு (Endurance Test)**

i)	ஆண்கள்	:	1500 மீட்டர் தூரத்தை 7 நிமிடங்களில் ஓடி முடிக்க வேண்டும்.
ii)	பெண்கள் மற்றும் மூன்றாம்பாலினத்தவர்கள்	:	400 மீட்டர் தூரத்தை 2 நிமிடம் 30 வினாடிகளில் ஓடி முடிக்க வேண்டும்.
iii)	முன்னாள் இராணுவ, மத்திய துணை இராணுவப் படை மற்றும் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள்	:	1500 மீட்டர் தூரத்தை 8 நிமிடங்களில் ஓடி முடிக்க வேண்டும்.

உடல்தகுதித் தேர்வில் தேர்வு பெறுபவர்கள் மட்டுமே, அடுத்த கட்டத் தேர்வான உடல்திறன் (Physical Efficiency Test) போட்டிக்கு அனுமதிக்கப்படுவார்கள். உடல்தகுதித் தேர்வில் தகுதி இழப்பவர்கள், தகுதி இழப்பு செய்யப்பட்டு போட்டித் தேர்விலிருந்து வெளியேற்றப்படுவார்கள்.

24. **உடல்திறன் போட்டி (Physical Efficiency Test)**

அ) ஆண்கள்:

வ. எண்	நிகழ்வுகள்	நிகழ்வுகள்	ஒரு நட்சத்திரம் (2 மதிப்பெண்கள்)	இரு நட்சத்திரங்கள் (5 மதிப்பெண்கள்)
1.	கயிறு ஏறுதல்	கயிறு ஏறுதல்	5.0 மீட்டர்	6.0 மீட்டர்
2.	நீளம் தாண்டுதல் (அல்லது) உயரம் தாண்டுதல்	நீளம் தாண்டுதல்	3.80 மீட்டர்	4.50 மீட்டர்
		உயரம் தாண்டுதல்	1.20 மீட்டர்	1.40 மீட்டர்
3.	ஓட்டம் 100 மீட்டர் (அல்லது) 400 மீட்டர்	100 மீட்டர்	15.00 வினாடிகள்	13.50 வினாடிகள்
		400 மீட்டர்	80.00 வினாடிகள்	70.00 வினாடிகள்

**குறிப்பு:**

- i) ஆண் விண்ணப்பதாரர்கள் கயிறு ஏறுதல் நிகழ்வில் கண்டிப்பாகக் கலந்து கொள்ள வேண்டும். கயிறில் தொடவேண்டிய இலக்கினை முகவாய்கட்டை கொண்டு (Chin) தொட வேண்டும். கைகளை மட்டுமே உபயோகித்துக் கயிறு ஏற வேண்டும். கயிறு ஏறும் போது கால்களை உபயோகப்படுத்தினால் போட்டியில் இருந்து தகுதி நீக்கம் செய்யப்படுவார்கள். கயிறு ஏறுதலில் ஒரு நட்சத்திர திறன் பெறுபவர் மட்டுமே அடுத்தகட்ட நிகழ்வான உயரம்/நீளம் தாண்டுதலுக்கு அனுப்பி வைக்கப்படுவர்.
- ii) நீளம் தாண்டுதல் (அல்லது) உயரம் தாண்டுதல் நிகழ்வில் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு இரண்டு வாய்ப்புகள் வழங்கப்படும். இதில் எந்த அளவு அதிகமோ அது தகுதியாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.
- iii) கயிறு ஏறுதல், 100 மீட்டர் (அல்லது) 400 மீட்டர் ஓட்டம் ஆகிய நிகழ்வுகளில் ஒரு வாய்ப்பு மட்டுமே வழங்கப்படும்.
- iv) ஒவ்வொரு நிகழ்விலும் விண்ணப்பதாரர் குறைந்தபட்சம் ஒரு நட்சத்திரம் பெற வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் போட்டியிலிருந்து தகுதியிழப்பர்.
- v) விண்ணப்பதாரர்கள் மூன்று நிகழ்வுகளிலும் குறைந்த பட்சம் 3 நட்சத்திரங்கள் (6 மதிப்பெண்கள்) அல்லது அதிகபட்சமாக 6 நட்சத்திரங்கள் (15 மதிப்பெண்கள்) பெறலாம்..
- vi) மூன்று நிகழ்வுகளிலும் குறைந்தபட்சம் மூன்று நட்சத்திரங்கள் பெறுபவர்கள் மட்டுமே அடுத்த நிலைக்குச் செல்ல முடியும்.
- vii) மேலே சொல்லப்பட்ட மூன்று நிகழ்வுகளில் ஏதேனும் ஒரு நிகழ்வில் 1 நட்சத்திரம் பெறவில்லை என்றால் விண்ணப்பதாரர் தகுதி இழப்பு அடைவார்.

ஆ) பெண்கள் மற்றும் மூன்றாம் பாலினத்தவர்கள்:

வ. எண்	நிகழ்வுகள்	நிகழ்வுகள்	ஒரு நட்சத்திரம் (2 மதிப்பெண்கள்)	இரு நட்சத்திரங்கள் (5 மதிப்பெண்கள்)
1	நீளம் தாண்டுதல்	நீளம் தாண்டுதல்	3.0 மீட்டர்	3.75 மீட்டர்
2	குண்டு எறிதல் (அல்லது) கிரிக்கெட் பந்து எறிதல்	குண்டு எறிதல்	4.25 மீட்டர்	5.50 மீட்டர்
		கிரிக்கெட் பந்து எறிதல்	17 மீட்டர்	24 மீட்டர்
3	ஓட்டம் 100 மீட்டர் (அல்லது) 200 மீட்டர்	100 மீட்டர்	17.50 வினாடிகள்	15.50 வினாடிகள்
		200 மீட்டர்	38.00 வினாடிகள்	33.00 வினாடிகள்

**குறிப்பு:**

- i) பெண் மற்றும் மூன்றாம்பாலின விண்ணப்பதாரர்கள் மூன்று நிகழ்வுகளிலும் கண்டிப்பாக கலந்து கொள்ள வேண்டும்.
- ii) நீளம் தாண்டுதல், குண்டு எறிதல் / கிரிக்கெட் பந்து எறிதல் நிகழ்வில் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு இரண்டு வாய்ப்புகள் வழங்கப்படும். இதில் எந்த அளவு அதிகமோ அது தகுதியாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.
- iii) 100 மீட்டர் (அ) 200 மீட்டர் நிகழ்வில் ஒரு வாய்ப்பு மட்டுமே வழங்கப்படும்.
- iv) ஒவ்வொரு நிகழ்விலும் விண்ணப்பதாரர் குறைந்தபட்சம் ஒரு நட்சத்திர திறன் பெற வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் போட்டியில் இருந்து தகுதியிழப்பர்.
- v) விண்ணப்பதாரர்கள் மூன்று நிகழ்வுகளிலும் குறைந்த பட்சம் 3 நட்சத்திரங்கள் (6 மதிப்பெண்கள்) அல்லது அதிகபட்சமாக 6 நட்சத்திரங்கள் (15 மதிப்பெண்கள்) பெறலாம்.
- vi) மூன்று நிகழ்வுகளிலும் குறைந்தபட்சம் மூன்று நட்சத்திரங்கள் பெறுபவர்கள் மட்டுமே அடுத்த நிலைக்குச் செல்ல முடியும்.
- vii) மேலே சொல்லப்பட்ட மூன்று நிகழ்வுகளில் ஏதேனும் ஒரு நிகழ்வில் 1 நட்சத்திரம் பெறவில்லை என்றால் விண்ணப்பதாரர் தகுதி இழப்பு அடைவார்.

இ) முன்னாள் இராணுவ மத்திய துணை இராணுவப் படை மற்றும் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் :

வ. எண்	நிகழ்வுகள்	நிகழ்வுகள்	ஒரு நட்சத்திரம் (2 மதிப்பெண்கள்)	இரு நட்சத்திரங்கள் (5 மதிப்பெண்கள்)
1	குண்டு எறிதல்	குண்டு எறிதல் ( 7.26 kg )	5.0 மீட்டர்	6.0 மீட்டர்
2	நீளம் தாண்டுதல் (அல்லது) உயரம் தாண்டுதல்	நீளம் தாண்டுதல்	3.25 மீட்டர்	4.50 மீட்டர்
		உயரம் தாண்டுதல்	0.90 மீட்டர்	1.40 மீட்டர்
3	ஓட்டம் 100 மீட்டர் (அல்லது) 400 மீட்டர்	100 மீட்டர்	17.00 வினாடிகள்	13.50 வினாடிகள்
		400 மீட்டர்	85.00 வினாடிகள்	70.00 வினாடிகள்

#### குறிப்பு:

- முன்னாள் இராணுவ, மத்திய துணை இராணுவப் படை மற்றும் இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப்படையினர் மூன்று நிகழ்வுகளிலும் கண்டிப்பாக பங்கேற்க வேண்டும்.
- குண்டு எறிதல், நீளம் தாண்டுதல் அல்லது உயரம் தாண்டுதல் நிகழ்வுகளில் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு இரண்டு வாய்ப்புகள் வழங்கப்படும். இதில் எந்த அளவு அதிகமோ அது தகுதியாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.
- 100 மீட்டர் (அல்லது) 400 மீட்டர் ஓட்ட நிகழ்வில் ஒரு வாய்ப்பு மட்டும் வழங்கப்படும்.
- ஒவ்வொரு நிகழ்விலும் விண்ணப்பதாரர்கள் குறைந்தபட்சம் ஒரு நட்சத்திர திறன் பெற வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் போட்டியில் இருந்து தகுதி இழப்பர்.
- விண்ணப்பதாரர்கள் மூன்று நிகழ்வுகளிலும் குறைந்த பட்சம் 3 நட்சத்திரங்கள் (6 மதிப்பெண்கள்) அல்லது அதிகபட்சமாக 6 நட்சத்திரங்கள் (15 மதிப்பெண்கள்) பெறலாம்.
- மூன்று நிகழ்வுகளிலும் குறைந்தபட்சம் மூன்று நட்சத்திரங்கள் பெறுபவர்கள் மட்டுமே அடுத்த நிலைக்குச் செல்ல முடியும்.
- மேலே சொல்லப்பட்ட மூன்று நிகழ்வுகளில் ஏதேனும் ஒரு நிகழ்வில் 1 நட்சத்திரம் பெறவில்லை என்றால் விண்ணப்பதாரர் தகுதி இழப்பு அடைவார்.

#### 25. சான்றிதழ்கள் சரிபார்த்தல் (Certificate Verification)

அசல் சான்றிதழ்கள் சரிபார்த்தலின் போது விண்ணப்பதாரர்கள் தங்களது இணையவழி விண்ணப்பத்தில் பதிவேற்றம் செய்த சான்றிதழ்களின் அசல் சான்றிதழ்கள் மட்டுமே சரிபார்ப்பதற்கு ஏற்றுக் கொள்ளப்படும். இணையவழி விண்ணப்பத்தில் பதிவேற்றம் செய்யாமல் ஏதேனும் புதிய சான்றிதழ்கள்/நகல்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டால் அவை கட்டாயமாக சரிபார்ப்பதற்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

விண்ணப்பதாரர்கள் கீழ்க்காணும் சான்றிதழ்களை அசல்சான்றிதழ் சரிபார்த்தலின் போது சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

- வயதினை நிரூபிக்க சான்றிதழ்
- கல்வித் தகுதியினை நிரூபிக்க சான்றிதழ்,
- சாதிச்சான்றிதழ்
- விளையாட்டு வீரராக இருப்பின் விளையாட்டுபடிவம் I அல்லது II அல்லது III.
- மூன்றாம் பாலினத்தவர் எனில், அரவாணிகள் (திருநங்கைகள்) நலவாரியத்திடமிருந்து பெறப்பட்ட அடையாள அட்டை
- முன்னாள் இராணுவ, மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் பணிவிடுப்பு சான்றிதழ் (Discharge certificate)
- இத்தேர்விற்கு கடைசியாக விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசித் தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரராக இருப்பின் சுய உறுதிமொழிச் சான்றிதழ் சுயஉறுதிமொழியுடன் கூடிய தங்களது படை பிரிவு அலுவலரிடத்தில் (Commanding Officer) உரிய படிவத்தில் பெற்ற சான்றிதழ்.
- களப்பணியாளர் அல்லது அமைச்சுப் பணியாளரின் சார்ந்துள்ள வாரிசாக இருப்பின் விளம்பரம் வெளிவந்த நாளுக்குப் பின்னர் பெறப்பட்ட வாரிசுக்கான சான்றிதழ்

- (ix) ஆதரவற்ற விதவையெனில் அதற்கான சான்றிதழ்
- (x) தேசிய மாணவர் படை (NCC). நாட்டு நலப் பணி திட்டம் (NSS) மற்றும் பிற விளையாட்டுச் சான்றிதழ்கள் (Sports / Games),
- (xi) பத்தாம் வகுப்பு கல்வித் தகுதியினை தமிழ்ப்பயிற்று மொழியில் பயின்றுள்ளார் எனில், அதற்குண்டான தமிழ்ப்பயிற்று மொழியில் கற்றதற்கான சான்றிதழ் (தமிழ்ப்பயிற்று மொழி குறிப்பிடப்பட்ட மதிப்பெண் பட்டியல் / பள்ளி மாற்றுச் சான்றிதழ் / பள்ளி தலைமையாசிரியரிடமிருந்து உரிய படிவத்தில் பெறப்பட்ட சான்றிதழ்.
- (xii) வயது மற்றும் கல்வி ஆகியவற்றில் தகுதிபெறாதவர்கள் அசல் சான்றிதழ்கள் சரிபார்த்தலின்போது தகுதி இழப்பர்.

26. சிறப்பு மதிப்பெண்கள் (Special marks for NCC, NSS and Sports)

உடல்தகுதித் தேர்வு மற்றும் உடல்திறன் போட்டிகளில் வெற்றி பெறுபவர்கள் NCC, NSS மற்றும் Sports ஆகியவற்றில் ஏதேனும் சான்றிதழ் பெற்றிருப்பின், அவர்களுக்குச் சிறப்பு மதிப்பெண்கள், உயர்அளவாக 5 மதிப்பெண்கள் (NCC- 2 marks, NSS -1 mark and Sports - 2 marks) வழங்கப்படும். (விவரங்கள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளது). இணையவழி விண்ணப்பத்தில் பதிவேற்றம் செய்யப்படும் சான்றிதழ்களுக்கு மட்டுமே மதிப்பெண்கள் வழங்கப்படும்.

சிறப்பு மதிப்பெண்கள்: நாட்டு நலப்பணித் திட்டம், தேசிய மாணவர் படை மற்றும் விளையாட்டுகள்

தேசிய மாணவர் படை (NCC) (உயர் அளவு மதிப்பெண்கள் - 2 )	(i)	A சான்றிதழ் - ½ மதிப்பெண்	
	(ii)	“B” சான்றிதழ் - 1மதிப்பெண்	
	(iii)	“C” சான்றிதழ் / சார்பு அலுவலர் / அகில இந்திய அளவில் சிறந்த மாணவர் - 2 மதிப்பெண்கள்.	
நாட்டு நலப்பணித் திட்டம் (NSS) (உயர் அளவு மதிப்பெண்- 1)	(i)	திட்டசெயல் தொண்டர்கள் - ½ மதிப்பெண் சான்றிதழ் Vice Chancellor/ Head of the educational institution / CEO / Programme Coordinator இவர்களால் வழங்கப்பட்டிருக்க வேண்டும்.	
	(ii)	மாநில இளைஞர் விருது / தேசிய இளைஞர் விருது / கீழ்க்காணும் மாநிலங்களுக்கிடையேயான (தேசிய) (அ) பன்னாட்டு நிகழ்ச்சிகளில் பங்குகொண்டமைக்கு - அ) குடியரசு தின அணி வகுப்பு ஆ) தேசிய ஒருமைப்பாட்டு முகாம். இ) வீரதீர நிகழ்வுகள் ஈ) கோடை கால/குளிர்கால முகாம்கள் உ) மாநிலங்களுக்கிடையேயான இளைஞர்களுக்கான பரிமாற்ற மற்றும் மாநிலங்களில் தங்கும் நிகழ்வுகள் ஊ) தேசிய இளைஞர் விழா	= 1 மதிப்பெண் வழங்கப்படும்.
	(iii)	நாட்டு நலப் பணிதிட்டத்தில் 2 ஆண்டுகள் முடித்தவர்கள்/ நாட்டு நலப் பணிதிட்டத்தில் பங்குபெற்று, அரசு ஆணை நிலை எண் 8, தேதி 21.01.2002-ல் உள்ள விதிமுறைகளை நிறைவு செய்தவர்கள் / மாநிலத்தில் நடைபெற்ற சிறப்பு முகாம்களில் பங்குகொண்டமைக்கான சான்றிதழ் பெற்றவர்கள்- ½ மதிப்பெண்.	
விளையாட்டுகள் / தடகளப் போட்டிகள் (Sports / Games) (உயர்அளவு மதிப்பெண்கள் - 2)	(i)	பள்ளியின் சார்பாக பள்ளிகளுக்கிடையேயான கல்வி மாவட்டங்கள் நடத்தும் போட்டிகளில் கலந்து கொண்டவர்கள் - 1/2 மதிப்பெண்	
	(ii)	கல்லூரியின் சார்பாக கல்லூரிகளுக்கிடையேயான மண்டலப் போட்டிகளில் கலந்து கொண்டவர்கள் (Inter Collegiate) - 1/2 மதிப்பெண்	

(iii)	பல்கலைக்கழகங்களின் சார்பாக பல்கலைக் கழகங்களுக்கு இடையேயான போட்டிகளில் கலந்து கொண்டவர்கள் அதாவது படிவம் III - 1 மதிப்பெண்
(iv)	மாவட்டங்கள் சார்பாக மாவட்டங்களுக்கு இடையேயான போட்டிகளில் கலந்து கொண்டவர்கள் - 1 மதிப்பெண்
(v)	மாநிலத்தின் சார்பாக மாநிலங்களுக்கு இடையேயான போட்டிகளில் கலந்து கொண்டவர்கள் அதாவது படிவம் II - 1 ½ மதிப்பெண்கள்
(vi)	தேசத்தின் சார்பாக பன்னாட்டுப் போட்டிகளில் கலந்து கொண்டவர்கள் அதாவது படிவம் I - 2 மதிப்பெண்கள்

10% விளையாட்டு ஒதுக்கீட்டிற்கு வரையறுக்கப்பட்டுள்ள ஐந்தாண்டுகளுக்கு முன்பாக அதாவது 28.12.2012க்கு முன்னர் விளையாட்டுப் போட்டிகளில் பங்குகொண்டு விளையாட்டுப் படிவம் I அல்லது II அல்லது III பிற விளையாட்டுச் சான்றிதழ்களை பதிவேற்றம் செய்த விண்ணப்பதாரர்களுக்கு சிறப்பு மதிப்பெண்கள் மட்டும் வழங்கப்படும்

விண்ணப்பதாரர்கள் வைத்திருக்கும் சான்றிதழ்களில் உயரிய தகுதி கொண்ட சான்றிதழுக்கு உயர்அளவு மதிப்பெண் வழங்கப்படும். மேலே கண்டுள்ள மூன்று வகைச் சான்றிதழ்களுக்கும் சேர்த்து வழங்கப்படும் மொத்த மதிப்பெண்கள் 5 மதிப்பெண்களுக்கு மிகாமல் வழங்கப்படும்.

## 27. (a) இறுதி தற்காலிகத் தெரிவுப் பட்டியல் (Final Provisional Selection List)

- எழுத்து தேர்வு, உடல்திறன் போட்டி மற்றும் NCC, NSS, Sports/Games சான்றிதழ்களுக்கான சிறப்பு மதிப்பெண்கள் ஆகியவற்றில் பெறும் மொத்த உயர்ந்தபட்ச மதிப்பெண்களின் அடிப்படையிலும் மற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் தெரிவித்துள்ள பதவி விருப்பு முன்னுரிமைப்படியும், காலிப்பணியிடங்களுக்கு ஏற்ப வகுப்புவாரி விகிதாச்சாரத்தின்படி மாவட்ட / மாநகர ஆயுதப்படை, இரண்டாம் நிலை சிறைக்காவலர் மற்றும் தீயணைப்போர் பதவிக்கு தற்காலிகமாகத் தெரிவு செய்யப்படுவார்கள்.
- இறுதி தற்காலிகத் தெரிவின் பொழுது ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் ஒரே தகுதி மதிப்பெண் பெற்றிருந்தால், பிறந்த தேதியின் அடிப்படையில் வயதில் முத்தவருக்கு இறுதி தற்காலிகத் தெரிவின் பொழுது முன்னுரிமை அளிக்கப்படும்.
- இறுதி தற்காலிகத் தெரிவின் பொழுது ஒரே தகுதி மதிப்பெண் பெறும் விண்ணப்பதாரர்கள் இருக்கும் பட்சத்தில் அவர்களுள் எவரொருவர் சாரணர் இயக்கத்தில் பங்கு பெற்று மேதகு இந்திய குடியரசுத் தலைவரின் சான்றிதழைப் பெற்றுள்ளாரோ அவருக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.
- பத்தாம் வகுப்பினை தமிழ்பயிற்று மொழியில் பயின்றிருக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள், இறுதி தற்காலிகத் தெரிவின் பொழுது (Final Provisional Select List) 20% முன்னுரிமை அடிப்படையில் வகுப்பு வாரியாகத் தெரிவு செய்யப்படுவார்கள்.
- இறுதியாக தற்காலிகமாக தெரிவு செய்யப்படுபவர்களின் பட்டியல் தமிழ்நாடு சீருடைப் பணியாளர் தேர்வுக் குழும இணைய தளத்தில் ([www.tnusbonline.org](http://www.tnusbonline.org)) வெளியிடப்படும்.

(b) மருத்துவப் பரிசோதனை மற்றும் முந்தைய பழக்கவழக்கங்கள் மற்றும் குணநலன்கள் குறித்த விசாரணை:

இரண்டாம் நிலை காவலர்கள் (மாவட்ட / மாநகர ஆயுதப்படை), இரண்டாம் நிலை சிறைக் காவலர்கள் மற்றும் தீயணைப்போர் பதவிகளுக்கு தற்காலிகமாகத் தெரிவு செய்யப்படுபவர்கள், மருத்துவப் பரிசோதனைக்கும், முந்தைய பழக்க வழக்கங்கள் மற்றும் குணநலன்கள் குறித்த காவல் விசாரணைக்கும் காவல், சிறை மற்றும் தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப் பணிகள் துறை மூலமாக உட்படுத்தப்படுபவர்கள்.

## பதிவேற்றம் செய்யப்பட வேண்டிய சான்றிதழ்கள்

(பொருந்துவன மட்டும்)

- பிறந்த தேதிக்கான சான்று (உயர்நிலை பள்ளிச்சான்றிதழ் (அ) மேல்நிலைப்பள்ளிச் சான்றிதழ்).
- கல்வித் தகுதிக்கான சான்று - 10-ம் வகுப்பு தேர்ச்சி பெற்றதற்கான சான்றிதழ்.
- தமிழில் போதிய கல்வி கற்றதற்கான சான்றிதழ்.
- சாதிச் சான்றிதழ் (தக்க அலுவலரிடமிருந்து பெறப்பட்ட வாழ்நாள் முழுவதற்கும் உரிய சான்றிதழ்).
- ஆதரவற்ற விதவைக்கான சான்று (வருவாய் கோட்ட அலுவலர் அல்லது மாவட்ட உதவி ஆட்சியர் அல்லது சார் ஆட்சியரிடமிருந்து வரையறுக்கப்பட்ட படிவத்தில் பெறப்பட்டச் சான்று).

6. முன்னாள் இராணுவத்தினர் மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டதற்கான சான்றிதழ்.
7. காவல்/சிறை/தீயணைப்புத் துறைகள் பணியாளர்களின் சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான சான்றிதழ்.
8. தேசிய மாணவர் படை (N.C.C) சான்றிதழ்.
9. நாட்டு நலப் பணித்திட்டம் (N.S.S) சான்றிதழ்.
10. சிறப்பு மதிப்பெண்கள் பெறுவதற்கான விளையாட்டு சான்றிதழ்.
11. விளையாட்டுக்கான ஒதுக்கீட்டின் கீழ் விண்ணப்பித்திருந்தால் அதற்கான சான்றிதழ் - படிவம் I
12. விளையாட்டுக்கான ஒதுக்கீட்டின் கீழ் விண்ணப்பித்திருந்தால் அதற்கான சான்றிதழ் - படிவம் II
13. விளையாட்டுக்கான ஒதுக்கீட்டின் கீழ் விண்ணப்பித்திருந்தால் அதற்கான சான்றிதழ் - படிவம் III
14. மேதகு இந்தியக் குடியரசு தலைவரிடமிருந்து பெற்ற சாரணர் (scout) சான்றிதழ்
15. தமிழ்பயிற்று மொழியில் கற்றதற்கான சான்றிதழ் (தமிழ்பயிற்று மொழி குறிப்பிடப்பட்ட பள்ளி மாற்றுச் சான்றிதழ்/ பத்தாம் வகுப்பு மதிப்பெண் பட்டியல் அல்லது கல்வி நிலையத்திலிருந்து பெறப்பட்ட சான்றிதழ்)
16. தமிழ்நாடு திருநங்கைகள் நலவாரியத்திலிருந்து பெறப்பட்ட அடையாள அட்டை.
17. இத்தேர்விற்கு விண்ணப்பம் பெறப்படும் கடைசி தேதிக்கு பின்னர் ஓராண்டு காலத்திற்குள் ஓய்வுபெறவுள்ள இராணுவ மற்றும் மத்திய துணை இராணுவப் படை வீரர்கள் அவர்களது சுயஉறுதிமொழியுடன் கூடிய தங்களது படை பிரிவு அலுவலரிடத்தில் (Commanding Officer) உரிய படிவத்தில் பெற்ற சான்றிதழ்.

குறிப்பு :- மேற்குறிப்பிட்ட சான்றிதழ்களில் விண்ணப்பதாரர்கள் தகுதியை நிரூபிப்பதற்குரிய சான்றிதழ்களை பதிவேற்றம் செய்யவில்லையெனில், அவரது விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும்.

பிற்சேர்க்கை 1

மாவட்டங்கள் மற்றும் தேர்வு மையங்களின் பெயர்கள்

வ.எண்.	தேர்வு மையம்	வ.எண்.	தேர்வு மையம்
1	சென்னை	17	அரியலூர்
2	திருவள்ளூர்	18	பெரம்பலூர்
3	காஞ்சிபுரம்	19	கரூர்
4	விழுப்புரம்	20	புதுக்கோட்டை
5	கடலூர்	21	தஞ்சாவூர்
6	வேலூர்	22	நாகப்பட்டினம்
7	திருவண்ணாமலை	23	திருவாரூர்
8	தருமபுரி	24	மதுரை
9	கிருஷ்ணகிரி	25	விருதுநகர்
10	சேலம்	26	திண்டுக்கல்
11	நாமக்கல்	27	தேனி
12	கோயம்புத்தூர்	28	இராமநாதபுரம்
13	ஈரோடு	29	சிவகங்கை
14	திருப்பூர்	30	திருநெல்வேலி
15	நீலகிரி	31	தூத்துக்குடி
16	திருச்சி	32	கன்னியாகுமரி

பிற்சேர்க்கை - 2

(அ) ஆதிதிராவிடர் பட்டியல்

- |   |   |   |
|---|---|---|
| 1. ஆதி ஆந்திரர்   | 31. கவரா ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )           | 56. பறையன், பறையன், சாம்பவார்   |
| 2. ஆதி திராவிடர்  | 32. கோலியன்   | 57. பரவன் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )    |
| 3. ஆதிகர்நாடகர்   | 33. கூசா  | 58. பதியன் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )   |
| 4. அஜிலா  | 34. கூத்தன், கூடன் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் ) | 59. புலையன், சேரமார்  |
| 5. அருந்ததியர்  | 35. குடும்பன்   | 60. புதிரை வண்ணார்  |
| 6. அப்யனவர் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )   | 36. குறவன், சித்தனார்   | 61. ரானேயர்   |
| 7. பைரா   | 37. மாதாரி  | 62. சாமாகாரா  |
| 8. பகூடா  | 38. மாதிகா  | 63. சாம்பான்  |
| 9. பண்டி  | 39. மைலா  | 64. சபரி  |
| 10. பெல்லாரா  | 40. மாலா  | 65. செம்மான்  |
| 11. பரதர் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )    | 41. மன்னன் (கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )          | 66. தாண்டன் (கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )   |
| 12. சக்கிலியன்  | 42. மாவிலான்  | 67. தோட்டி  |
| 13. சாலாவாடி  | 43. மோகர்   | 68. திருவள்ளுவர்  |
| 14. சாமார் முச்சி   | 44. முண்டலா   | 69. வல்லோன்   |
| 15. சண்டாளா   | 45. நலகேயவா   | 70. வள்ளுவன்  |
| 16. செருமான்  | 46. நாயாதி  | 71. வண்ணான் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )  |
| 17. தேவேந்திர குலத்தான்   | 47. பாதண்ணன் (கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )        | 72. வாத்திரியன்   |
| 18. டோம். தொம்பரா, பைதி, பானே   | 48. பகடை  | 73. வேலன்   |
| 19. தோம்பன்   | 49. பள்ளன்  | 74. வேடன் (கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )     |
| 20. கொடகலி  | 50. பள்ளுவன்  | 75. வெட்டியான்  |
| 21. கொட்டா  | 51. பம்பாடா   | 76. வேட்டுவன் (கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் ) |
| 22. கோசாங்கி  | 52. பாணன் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )          |   |
| 23. ஷேறாலியா  | 53. பஞ்சமா  |   |
| 24. ஐக்கலி  | 54. பன்னாடி   |   |
| 25. ஜம்புவலு  | 55. பன்னியாண்டி   |   |
| 26. கடையன்  |   |   |
| 27. கக்காளன் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் ) |   |   |
| 28. கல்லாடி   |   |   |
| 29. கணக்கன், பாடண்ணா ( நீலகிரி மாவட்டத்தில் )   |   |   |
| 30. கரிம்பாலன்  |   |   |

கடித எண் 8548/TD2/2009 – ஆதி திராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நலத்துறை, நாள் 05.05.2009.

(ஆ) அருந்ததியர் பட்டியல் ( SCA )

- |                 |            |            |
|-----------------|------------|------------|
| 1. ஆதி ஆந்திரர் | 37. மாதாரி | 67. தோட்டி |
| 5. அருந்ததியர்  | 38. மாதிகா |            |
| 12. சக்கிலியன்  | 48. பகடை   |            |

(இ) பழங்குடியினர் பட்டியல்

- |  |   |                    |
|--|---|--------------------|
| 1. ஆதியன்  | நீங்கலாக )  | 13.3.09 – ன் படி ) |
| 2. அரநாடான்  | 7. காணிக்காரன், காணிக்கர் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை மற்றும் அம்பாசமுத்திர வட்டங்களிலும் ) |                    |
| 3. எரவள்ளன்  | ( அரசாணை ( பல்வகை ) எண் 27ப ( ம ) நி.சீ. ( எஸ் ) துறை நாள்  |                    |
| 4. இருளர்  |   |                    |
| 5. காடர்   |   |                    |
| 6. கம்மாரா ( கன்னியாகுமரி மாவட்டமும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டமும் |   |                    |



- |   |   |  |
|---|---|--|
| 8. கானியான, கனியன்  | மாவட்டத்தில் )  | 28. மூடுகா, மூடுவன்  |
| 9. காட்டுநாயகன்   | 18. குறுமன்கள்  | 29. மூத்துவன்  |
| 10. கொச்சுவேலன்   | 19. மகாமலசார்   | 30. பள்ளையன்   |
| 11. கொண்டகாப்புகள்  | 21. மலை அரையன்  | 31. பள்ளியன்   |
| 12. கொண்டரெட்டிகள்  | 22. மலை பண்டாரம்  | 32. பள்ளியர்   |
| 13. கொராகா  | 23. மலை வேடன்   | 33. பாணியன்  |
| 14. கோடா ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டமும், திருநெல்வேலி<br>மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை<br>வட்டமும் நீங்கலாக ) | 24. மலை குறுவன் மலசார்  | 34. சோலகா  |
| 15. குடியா, மேலக்குடி   | 25. மலயாளி ( தருமபுரி, வேலூர்,<br>புதுக்கோட்டை, சேலம், கடலூர்,<br>திருச்சி, நாமக்கல் கரூர்,<br>பெரம்பலூர் மாவட்டங்களி | 35. தோடர் ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டமும், திருநெல்வேலி<br>மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை<br>வட்டமும் நீங்கலாக ) |
| 16. குறிச்சன்   | 26. மலயக்கண்டி  | 36. உரளி   |
| 17. குரும்பர்கள் ( நீலகிரி  | 27. மன்னன்  |  |

**(ஈ) பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர் பட்டியல்**  
**பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர், மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட**  
**வகுப்பினர் மற்றும் சிறுபாண்மை நலத்துறையின் ஆரசாணைகள் எண் 85, நாள் 29.7.2008. எண் 97 நாள்**  
**11.09.2008 மற்றும் எண் 37 நாள் 21.05.2009**

- |  |   |   |
|--|---|---|
| 1. அகமுடையார், தொழு அல்லது<br>துளுவ வெள்ளாளர் உட்பட  | பெரம்பலூர், புதுக்கோட்டை,<br>திருநெல்வேலி, இராமநாதபுரம்,<br>சிவகங்கை, மதுரை, தேனி,<br>திண்டுக்கல், விருதுநகர்,<br>தூத்துக்குடி சேலம், மற்றும்<br>நாமக்கல், மாவட்டங்கள்<br>நீங்கலாக. நெல்லூர்பேட்டை<br>ஓட்டர்கள் ( வேலூர்,<br>திருவண்ணாமலை மாவட்டங்கள்<br>நீங்கலாக) சூரமாரி ஓட்டர்கள்<br>(சேலம், மற்றும் நாமக்கல்,<br>மாவட்டங்கள் நீங்கலாக ) | மாறிய பறவர் நீங்கலாக)   |
| 2. அகரம் வெள்ளாளருசெட்டியார்   |   | B தென்னிந்திய திருச்சபை<br>(முன்னாள் தெ.இ.கி.ஓ.)<br>(கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி<br>மாவட்டம் செங்கோட்டை<br>வட்டத்திலும் )  |
| 3. ஆழ்வார், அழுவர் மற்றும்<br>அளவர் ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும்,<br>திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின்<br>செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )  | 13. சக்காலா ( இராமநாதபுரம்,<br>சிவகங்கை, விருதுநகர்,<br>தஞ்சாவூர், திருச்சி, கரூர்,<br>பெரம்பலூர், புதுக்கோட்டை,<br>நாகப்பட்டினம்,<br>திருவாரூர், மதுரை, தேனி,<br>திண்டுக்கல் மற்றும் நீலகிரி<br>மாவட்டங்கள் நீங்கலாக )   | 16 தொங்க தாசரிகள் ( காஞ்சிபுரம்<br>திருவள்ளூர், திருச்சி, கரூர்,<br>பெரம்பலூர், புதுக்கோட்டை,<br>சேலம், சென்னை, நாமக்கல்,<br>மாவட்டங்கள் நீங்கலாக )   |
| 4. சேர்வை ( திருச்சிராப்பள்ளி,<br>கரூர், பெரம்பலூர் மற்றும்<br>புதுக்கோட்டை மாவட்டம்<br>நீங்கலாக )   |   | 17 தேவாங்கர், சேடர்   |
| 5. நூலயர் ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும்,<br>திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின்<br>செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )  | 14. சவலக்காரர் ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி<br>மாவட்டம் செங்கோட்டை<br>வட்டத்திலும் )   | 18 தொம்மார்கள் ( திருச்சி, கரூர்,<br>பெரம்பலூர், மற்றும்<br>புதுக்கோட்டை மாவட்டங்கள்<br>நீங்கலாக) தோமர்கள் ( தஞ்சாவூர்,<br>புதுக்கோட்டை, நாகப்பட்டினம்,<br>திருவாரூர், வேலூர் மற்றும்<br>திருவண்ணாமலை<br>மாவட்டங்கள் நீங்கலாக ) |
| 6. ஆர்சகரை வேளாளர்   | 15. செட்டு அல்லது செட்டி<br>(கோட்டார் செட்டி, ஏலூர்<br>செட்டி, பாத்திரச் செட்டி,<br>வளையல் செட்டி, புதுக்கடை<br>செட்டி உட்பட.) (கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி<br>மாவட்டம் செங்கோட்டை<br>வட்டத்திலும் )  | 19 ஏளாதி  |
| 7. ஆர்யவதி ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி<br>மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை<br>வட்டத்திலும் )   | 16 A தலைமுறையைப்<br>பொருட்படுத்தாமல்<br>ஆதிதிராவிடர்<br>வகுப்பினர்களிலிருந்து<br>கிறித்துவராக மதம்<br>மாறியவர்கள் (கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டம் மற்றும் திருநெல்வேலி<br>மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை<br>வட்டத்தில் கிறித்துவ மதத்திற்கு  | 20. எழுவதி ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி<br>மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை<br>வட்டத்திலும் )  |
| 8. ஆயிர வைசியர்  |   | 21. எழுத்தச்சர் ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி<br>மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை<br>வட்டத்திலும் )   |
| 9. படகர்   |   | 22. எழுவா ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும், திருநெல்வேலி<br>மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை<br>வட்டத்திலும் )   |
| 10. பில்லவா  |   | 23. கங்கவார்  |
| 11. பொண்டில்   |   | 24. கவரா, கவரை மற்றும் வடுகர்<br>(வடுவர்) கம்மா, காப்பு, பவிஜா<br>மற்றும் ரெட்டி இல்லாத பிற   |
| 12. போயர்கள் ( திருச்சிராப்பள்ளி,<br>கரூர், பெரம்பலூர்,<br>புதுக்கோட்டை,<br>நீலகிரி, சேலம், நாமக்கல்,<br>கிருஷ்ணகிரி மற்றும் தருமபுரி<br>மாவட்டங்கள் நீங்கலாக )<br>பெத்தபோயர் ( திருச்சி, கரூர்,<br>பெரம்பலூர், மற்றும் புதுக்கோட்டை<br>மாவட்டங்கள் நீங்கலாக )<br>ஓட்டர்கள் ( தஞ்சாவூர்,<br>நாகப்பட்டினம், திருவாரூர்,<br>திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர்,<br>புதுக்கோட்டை, மதுரை, தேனி<br>மற்றும், திண்டுக்கல்<br>மாவட்டங்கள் நீங்கலாக )<br>கள் ஓட்டர்கள் ( காஞ்சிபுரம்<br>திருவள்ளூர் திருச்சி, கரூர், |   | 25. கௌண்டர்   |
|  |   | 26. கௌடா (கம்மாள், கலாலிமற்றும்<br>அனுப்பக்கவுண்டர்)  |
|  |   | 27. உறக்கே  |

29. இடிகா கணக்கர், சோழிக்கணக்கர் நீங்கலாக )
30. இல்லத்து பிள்ளைமார், இல்லுவர், மூன்று மண்டை என்பதுநாலு (84) ஊர்சோழியவேளாளர்
31. ஜெட்டி மூப்பன்
32. ஜோகிகள் முத்துராசா, முத்துராச்சா, முத்திரியர், முத்தரையர்
- ( காஞ்சிபுரம், விழுப்புரம், கடலூர், வேலூர், திருவண்ணாமலை, திருவள்ளூர், மதுரை, தேனி, மற்றும் திண்டுக்கல் மாவட்டங்கள் நீங்கலாக )
33. கப்பாரா நாடார், சாணார், மற்றும் கிராமணி ( கிருத்துவ நாடார், கிருத்துவ சாணார், மற்றும் கிருத்துவ கிராமணி உட்பட )
34. கைக்கோளர், செங்குந்தர் நகரம்
35. காலாடி ( இராமநாதபுரம், சிவகங்கை, விருதுநகர், தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், புதுக்கோட்டை, மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல் மாவட்டங்கள் நீங்கலாக )
36. களி குரும், களி பணிக்கர் மூட்ட ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )
37. கலிங்கி
38. கள்ளர், ஈசநாட்டுக்களர், கந்தர்வ கோட்டை கள்ளர்கள் உட்பட ( தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், மற்றும் புதுக்கோட்டை மாவட்டங்கள் நீங்கலாக ) கூத்தப்பால் கள்ளர்கள், ( திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், புதுக்கோட்டை, மாவட்டங்கள் நீங்கலாக ) பிரமலைக்களர்களர் ( இராமநாதபுரம், சிவகங்கை, விருதுநகர், தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், புதுக்கோட்டை, மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல் மாவட்டங்கள் நீங்கலாக ) பெரியகுடியூர் கள்ளர்கள் ( திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், மற்றும் புதுக்கோட்டை, மாவட்டங்கள் நீங்கலாக )
39. கள்ளர் குலதொண்டைமான்
40. கால்வேலி கௌண்டர்
41. கம்பர்
42. கம்மாள் அல்லது விஸ்வகர்மா, விஸ்வகர்மாலா, ( தட்டார், பொற்கொல்லர், கன்னார், கருமார், கொல்லர், தச்சர், கல்தச்சர், கம்சாலாமற்று விவிராமணர் உட்பட )
43. கணி, கணிக, கணியர் பணிக்கர்
44. கனியால வேளாளர்,
45. கன்னட சைனிகர், கன்னடியார், ( மாநிலம் முழுவதிலும் மற்றும் தசபலன்ஜிகா ( கோயம்புத்தூர் ஈரோடு, மற்றும் நீலகிரி மாவட்டங்களில் )
46. கன்னடிய நாயடு
47. கற்பூரசெட்டியார்
48. கருணிகர் ( சீர் கருணிகர், ஸ்ரீ கருணிகர், சரடு கருணிகர், கைக்கட்டி கருணிகர், மாத்துவழி கணக்கர், சோழிக்கணக்கர் மற்றும் கண்ணாம்பு கருணிகர் )
49. காசக்கார செட்டியார்
50. கடேசர், பட்டம்கட்டி
51. கவுத்தியர்
52. கேரள முதலி
53. காள்வி கத்தி
54. கொங்கு வைணவர்
55. கொங்கு வேள்ளாளர்கள் ( வெள்ளாள கௌண்டர், நாட்டு கௌண்டர், நரம்புகட்டி கௌண்டர், திருமுடி வேளாளர், தொண்டு வெள்ளாளர், பாலக் கௌண்டர், பூசாரி கௌண்டர், அனுப்ப வேளாள கௌண்டர், பாவலங்கட்டி வெள்ளாள கௌண்டர், பால வெள்ளாளக் கவுண்டர், சங்கு வெள்ளாள கவுண்டர், ரத்தினகிரி கவுண்டர் உட்பட )
56. கோப்பலா வேலமா
57. கோட்டேயர்
58. கிருஷ்ணவாகா ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )
59. குடிகார வேளாளர்
60. குடும்பி ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )
61. குக வேளாளர்
62. குஞ்சிடிக்கர்
- 63 A இலத்தின் கத்தோலிக்கர்கள் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் உள்ள இலத்தின் கத்தோலிக்க வண்ணாரைத் தவிர )
- 63 B இலத்தின் கத்தோலிக்கர் ( திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )
63. லம்பாடி
64. லிங்காயாத் ( ஐங்கமா )
65. மராட்டிய ( பிராமணரல்லாதோர் ) நாம்தேவ் மராட்டியர் உட்பட
66. மலயர்
67. மாலி
69. மானியகார்
70. மறவர்கள் ( தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், புதுக்கோட்டை இராமநாதபுரம், சிவகங்கை, விருதுநகர், திருநெல்வேலி மற்றும் தூத்துக்குடி மாவட்டங்கள் நீங்கலாக ) கருமறவர்கள் அப்பநாடுகொண்டையன்கோட்டை மறவர் உட்பட ( இராமநாதபுரம், சிவகங்கை, விருதுநகர் மதுரை, தேனி, மற்றும் திண்டுக்கல் மாவட்டங்கள் நீங்கலாக ) மற்றும் செம்பநாடு மறவர்கள் ( இராமநாதபுரம், சிவகங்கை, விருதுநகர் மாவட்டங்கள்
68. மூன்று மண்டை என்பதுநாலு (84) ஊர்சோழியவேளாளர்
69. மூப்பன்
70. முத்துராசா, முத்துராச்சா, முத்திரியர், முத்தரையர்
71. நாடார், சாணார், மற்றும் கிராமணி ( கிருத்துவ நாடார், கிருத்துவ சாணார், மற்றும் கிருத்துவ கிராமணி உட்பட )
72. நகரம்
73. நாயக்கர் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )
74. நான்குடி வேளாளர்
75. நாஞ்சில் முதலி ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )
76. ஓடர் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )
77. ஒதியா
78. ஊற்று வளநாட்டு வேளாளர்
79. ஓ.பி.எஸ் வேளாளர்
80. உவச்சர்
81. பம்பூர் கோட்ட வேளாளர்
82. பாமுலு
83. பாணர் ( இந்த இனம் ஆதி திராவிடர் வகுப்பினராக இருக்கும் கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டம் நீங்கலாக )
- 86 A பாண்டிய வெள்ளாளர்
- 87 நீக்கப்பட்டது
- 88 கதிகாரர் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் )
89. பன்னிரண்டாம் செட்டியார் அல்லது உத்தம செட்டியார்
90. பார்க்கவகுலம் ( சுருதிமார், நத்தமார், மலயமார், மூப்பணார், மற்றும் நைணார் உட்பட )
91. பெருக்கி ( பெரிக்கிலிஜா உட்பட )
92. பெரும்கொள்ளர் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )
93. பொடிகார வேளாளர்
94. பூலுவ கவுண்டர்
95. பொராயா
96. புலவர் ( கோயம்புத்தூர், ஈரோடு மாவட்டங்களில் )
97. புள்ளுவர் அல்லது பூலுவர்
98. புசலா
99. ரெட்டி ( கஞ்சம் )
100. சாதுச்செட்டி ( தெலுங்கு செட்டி, இருபத்து நான்கு மனைத் தெலுங்கு செட்டி உட்பட )

- |  |   |   |
|--|---|---|
| 101. சக்கரவர் அல்லது கவதி<br>(கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும்,<br>திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின்<br>செங்கோட்டை வட்டத்திலும் ) | பெரம்பலூர் மற்றும்<br>புதுக்கோட்டை மாவட்டங்கள்<br>நீங்கலாக ) மற்றும் ஒருடைய<br>அல்லது ஊருடைய கவுண்டர்<br>(மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல்,<br>கோயம்புத்தூர், ஈரோடு, திருச்சி,<br>கரூர், பெரம்பலூர், புதுக்கோட்டை,<br>சேலம் மற்றும் நாமக்கல்<br>மாவட்டங்களில் ) | கௌடா ஓக்காலிய கவுடர்<br>ஓக்காலிய கவுடா உட்பட )  |
| 102. சாலிவாகனா   |   | 128. வயநாட்டு செட்டி (நீலகிரி மாவட்டம்)   |
| 103. சாலியர், பத்மசாலியர்<br>பட்டுசாலியர், பட்டாரியர்<br>மற்றும் அடவியர்   |   | 129. யாதவா ( இடையர், வடுக, ஆயர்<br>அல்லது வடுக இடையர் அல்லது<br>கொல்லா மற்றும் அஸ்தந்திர<br>கொல்லா என அழைக்கப்படுகிற<br>தெலுங்குமொழியேசம் இடையர்<br>உட்பட )   |
| 104. சவலக்காரர்  |   | 130. யவன  |
| 105. சேனைத்தலைவர்,<br>சேனைக்குடியர் மற்றும்<br>இல்லை வாணியர்   | 118. உரிக்கார நாயக்கர்<br>118A வீரக்கொடி வெள்ளாளர்  | 131. ஏருகுலா  |
| 105 A சாரகுல வெள்ளாளர்   | 119. வல்லம்பர்<br>119A வல்லநாட்டுசெட்டியார்   | 131 A எந்த ஒரு இந்து பிற்படுத்தப்பட்ட<br>வகுப்பு, அல்லது மிகவும்<br>பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பு,<br>அல்லது மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட<br>வகுப்பு அல்லது சீர்மரபினர்<br>இனங்களிலிருந்து கிருத்துவ<br>மதத்திற்கு மாறியவர்கள் (மீனவர்<br>பர்வதராஜகுலம், பட்டணவர்,<br>செம்படவர், முக்குவார் அல்லது<br>முகையர் மற்றும் பரவரிலிருந்து<br>கிருத்துவ மதத்திற்கு மதம்<br>மாறியவர்கள் நீங்கலாக ) |
| 106. செளராட்டிரா (பட்டுநூல்காரர்)  | 120. வால்மீகி   | 132. 10 வயது அடைவதற்கு முன்னர்<br>பெற்றோர்களை இழந்த<br>ஆதரவற்றவர்கள் சட்டப்படி<br>அல்லது வழக்கப்படி தன்மீது<br>அக்கறை கொள்ள<br>எவருமில்லாதவர்கள் மற்றும்<br>அரசால் அல்லது அரசால்<br>ஏற்ப்பளிக்கப்பட்ட பள்ளிகள்<br>அல்லது அனாதை இல்லங்களில்<br>சேர்க்கப்பட்டவர்கள்<br>ஆதரவற்றவர்கள்.   |
| 107. சோழிய வெள்ளாளர் ( சோழ<br>வெள்ளாளர் வெற்றிலைக்காரர்,<br>கொடிக்கால்காரர் மற்றும்<br>கீரைக்காரர் )                 | 121. வாணியர், வாணியசெட்டியார்<br>(கண்டல, கனிகா தெலிகுல<br>மற்றும் செக்கலார் உட்பட)  |   |
| 108. ஸ்ரீசயர்  | 122. வேடுவர் மற்றும் வேடர்<br>(இச்சமூகத்தினர் ஆதி திராவிடராக<br>இருக்கும் கன்னியாகுமரி மாவட்டம்<br>திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின்<br>செங்கோட்டை வட்டம் நீங்கலாக )  |   |
| 109. சுந்தரம் செட்டி   | 123. வீரசைவா ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்திலும் திருநெல்வேலி<br>மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை<br>வட்டத்திலும் )   |   |
| 110. தொகட்டா வீரசத்திரியர்   | 124. வேளர்  |   |
| 111. தோல் கொல்லர்<br>(கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும்,<br>திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின்<br>செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )         | 125. வெள்ளஞ்செட்டியார்  |   |
| 112. தொளுவ நாயக்கர் மற்றும்<br>வெத்தலக்கார நாயக்கர்  | 126. வெலுத்தொடத்து நாயர்<br>(கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திலும்,<br>திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின்<br>செங்கோட்டை வட்டத்திலும் )   |   |
| 113. நீக்கப்பட்டது.  | 127. வொக்கலிகர் ( வக்காலிகர்<br>ஓக்காலிகர், கப்பிலியர், கப்பிலியா,<br>ஓக்காலிக கௌடா, ஓக்காலிய   |   |
| 114. தோரியர்   |   |   |
| 115. உக்கிரகுல சத்திரிய நாயக்கர்   |   |   |
| 116. உப்பாரா, உப்பில்லியா மற்றும்<br>சுகாரா  |   |   |
| 117. ஊராளிக்கவுண்டர்<br>(திருச்சிராப்பள்ளி, கரூர்  |   |   |

அரசாணை (நிலை) எண்.28, பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நலம் (பிசிசி) துறை, நாள் 06.04.2015-ல் திருநங்கைகள் அல்லது ஈராஜர் (திருநங்கைகள் அல்லது அரசாணிகள்) மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் கீழ்க்காணும் வரிசை எண்ணில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளனர்.

### 36 C Transgender or Eunuch (Thirunangai or Aravani)

(உ) பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர் பட்டியல்

(இஸ்லாமியர்)

அரசாணை எண் 85, பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பு மற்றும் சிறுபான்மையினர் நாள் 29.07.2008

- |                                   |                           |               |
|-----------------------------------|---------------------------|---------------|
| 1. அன்சார்                        | மரைக்காயர் உட்பட          | 5. மாப்பிள்ளா |
| 2. தக்காணி முஸ்லீம்               | (அவர்கள் பேசும்           | 6. ஷேக்       |
| 3. துதிகுலா                       | மொழி தமிழாக அல்லது        | 7. சையத்      |
| 4. லப்பைகள் இராவுத்தர்<br>மற்றும் | உருதுவாக<br>இருப்பினும் ) |               |

(ஊ) மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர் பட்டியல்

- |   |  |   |
|---|--|---|
| 1. அம்பலக்காரர்                               | 7. தொம்மரா   | 12. ஜோகி  |
| 2. ஆண்டிப்பண்டாரம்                            | 8. எரவள்ளர் ( இவ்வினத்தவர்கள்<br>பழங்குடியினராகவுள்ள<br>(கன்னியாகுமரி மாவட்டம்,<br>திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின்<br>செங்கோட்டை வட்டம் நீங்கலாக ) | 13. கொங்குச் செட்டியார்<br>(கோயம்புத்தூர் மற்றும்<br>ஈரோடு மாவட்டங்களில் மட்டும்) |
| 2A அரசர் ( கன்னியாகுமரி<br>மாவட்டத்தில் )     |  | 14. கொரச்சா   |
| 3. பெஸ்த, சீவியர்                             |  | 15. குலாலா ( குயவா, கும்பார்<br>உள்ளிட்ட )  |
| 4. பட்ராஜு ( சத்திரிய ராஜுக்கள்<br>நீங்கலாக ) | 9. இசைவேளாளர்  | 16. குன்னுவர் மன்னாடி   |
| 5. போயர், ஓட்டர்                              | 10. ஜம்புவானோடை  | 17. குறும்பா, குறும்பா கௌண்டர்  |
| 6. தாசரி                                      | 11. ஜங்கம்   |   |

18. குறுஉறினி செட்டி  
18A இலத்தின் கத்தோலிக்க கிருஸ்துவ வண்ணார் (கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில்)  
19. மருத்துவர், நாவிதர், மங்கலா, வேலக்கட்டலவர், வேலக்கட்டல நாயர் மற்றும் புரோனோபகாரி  
20. மோண்ட் கொல்லா  
21. மவுண்டாடன் செட்டி  
22. மகேந்திரா, மேதரா  
23. முட்டலகம்பட்டி  
24. நரிக்குறவர் (குருவிக்காரர்)  
25. நோக்கர்  
25A பாணிசைவன்/ பாணிசிவன்  
26. வன்னியகலச்சத்திரியர் (வன்னியர், வன்னியா, வன்னியகவுண்டர், கவுண்டர் அல்லது கண்டர் படையாச்சி, பள்ளி மற்றும் அக்கினிகுல சத்திரியர் உட்பட)  
27. பறவர் (இச்சமுதாயத்தினர் பட்டியல் வகுப்பினராக உள்ள கன்னியாகுமரி மாவட்டம், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டம் நீங்கலாக)  
27.A பறவர் கிருத்துவ மதத்திற்கு மாறியவர் (கன்னியாகுமரி மாவட்டம், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டம் உட்பட)  
28. மீனவர் ( பர்வதராஜகூலம், பட்டனவர், செம்படவர் (கிருத்துவ மதத்திற்கு மாறியவர் உட்பட )  
29. முக்குவர் அல்லது முகயர் (கிருத்துவ மதத்திற்கு மாறியவர் உட்பட  
30. புன்னன், வேட்டுவ கௌண்டர்  
31. பண்ணையார் ( கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் கதிகாரர் நீங்கலாக )  
32. சதாதபூர்வைஷ்ணவ ( சதானி, சட்டாடி மற்றும் சாட்டாடி வைஷ்ணவ உட்பட )  
33. சோழிய செட்டி  
34. தெலுங்குப்பட்டி செட்டி  
35. தொட்டிய நாயக்கர் (ராஜகம்பளம் கொல்லவர் சில்லவர், தொக்களவார் தொழுவ நாயக்கர் மற்றும் ளர் கொல்லர் உட்பட )  
36. தொண்டைமான்  
36.A தொரையார் ( நீலகிரி )  
36 B. தொரையார் ( சமவெளி )  
36 C திருநங்கை (அரவணி)  
37. வலையர் ( செட்டிநாடு வலையர்கள் உட்பட )  
38. வண்ணார் (சலவைத் தொழிலாளர் (அகசா, மடிவளா, ஏகாலி ராஜகூல வேலுத்தடர் மற்றும் ராஜாகா உட்பட ) இச்சமுதாயத்தினர் ஆதிதிராவிடர் வகுப்பினராக இருக்கும் (கன்னியாகுமரி மாவட்டம், திருநெல்வேலி மாவட்டத்தின் செங்கோட்டை வட்டம் நீங்கலாக)  
39 வேட்டைக்காரர்  
40. வேட்டுவ கௌண்டர்  
41. யோகீஸ்வரர்

**(எ) தமிழ்நாடு மாநிலம் முழுவதும் உள்ள சீர்மரபினர் பட்டியல்  
அரசாணை எண் 85, பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பு, மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பு மற்றும்  
சிறுபாண்மையினர் நலத்துறை நாள் 29.7.2008.**

- |    |                               |  |
|----|-------------------------------|--|
| 1  | ஆத்தூர் கீழ்நாடு குறவர்கள்    | சேலம், நாமக்கல், கடலூர், விழுப்புரம், இராமநாதபுரம், சிவகங்கை மற்றும் விருதுநகர் மாவட்டங்கள்.   |
| 2  | ஆத்தூர் மேல்நாடு குறவர்கள்    | சேலம், நாமக்கல் மாவட்டங்கள்  |
| 3  | ஆப்பநாடு கொண்டயம்கோட்டை மறவர் | இராமநாதபுரம், சிவகங்கை, மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல் மற்றும் விருதுநகர் மாவட்டங்கள்  |
| 4  | அம்பலகாரர்                    | தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், மற்றும் புதுக்கோட்டை, மாவட்டங்கள்   |
| 5  | அம்பலக்காரர்                  | சூரியனூர், திருச்சி மாவட்டம்   |
| 6  | போயர்கள்                      | திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், புதுக்கோட்டை, நீலகிரி, தருமபுரி, கிருஷ்ணகிரி, சேலம், மற்றும் நாமக்கல் மாவட்டங்கள்   |
| 7  | பட்டுதூர்காஸ்                 |  |
| 8  | சி. கே. குறவர்கள்             | கடலூர் மற்றும் விழுப்புரம் மாவட்டங்கள்   |
| 9  | சக்கலா                        | இராமநாதபுரம், சிவகங்கை, மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல் விருதுநகர், திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், புதுக்கோட்டை தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், நீலகிரி, மற்றும் திருவாரூர் மாவட்டங்கள் |
| 10 | சங்கயம்படி குறவர்கள்          | வேலூர் மற்றும் திருவண்ணாமலை மாவட்டங்கள்  |
| 11 | செட்டி நாடு வலையர்கள்         | சிவகங்கை, விருதுநகர் மற்றும் இராமநாதபுரம் மாவட்டங்கள்  |
| 12 | தொம்பர்கள்                    | புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்   |
| 13 | தொப்ப குறவர்கள்               | சேலம் மற்றும் நாமக்கல் மாவட்டங்கள்   |
| 14 | தொம்மர்கள்                    | தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், புதுக்கோட்டை, வேலூர் மற்றும் திருவண்ணாமலை மாவட்டங்கள்  |
| 15 | தொங்கபோயர்                    |  |
| 16 | தொங்கஊர்கொறச்சார்கள்          |  |
| 17 | தேவகுடி தலையாரிகள்            |  |
| 18 | தொப்பை கொறச்சாக்கள்           | புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்   |
| 19 | தாபி குறவர்கள்                | தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், புதுக்கோட்டை, வேலூர், திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், வேலூர் மற்றும் திருவண்ணாமலை மாவட்டங்கள்   |
| 20 | தொங்கதாசரிகள்                 | காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் மற்றும் பெரம்பலூர், சென்னை, சேலம் மற்றும் நாமக்கல் மாவட்டங்கள்   |
| 21 | கொரில்லா தொட்டபோயர்           |  |
| 22 | குடு தாசரிகள்                 |  |
| 23 | கந்தர்வகோட்டை குறவர்கள்       | தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், கடலூர், விழுப்புரம் மாவட்டங்கள்   |
| 24 | கந்தர்வகோட்டை கள்ளர்கள்       | தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர் புதுக்கோட்டை மாவட்டங்கள்  |

25	இஞ்சி குறவர்கள்	தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர் புதுக்கோட்டை திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
26	ஜோகிகள்	காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், அரசாணை எண் 85 பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பு மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பு மற்றும் சிறுபான்மையினர் நலத்துறை நாள் 29.07.2008 கடலூர், விழுப்புரம், சென்னை, வேலூர் மற்றும் திருவண்ணாமலை மாவட்டங்கள்
27	ஐம்பவனோடை	
28	காலடிகள்	சிவகங்கை, விருதுநகர், இராமநாதபுரம், மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல், தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
29	கல்ஓட்டர்கள்	சிவகங்கை, விருதுநகர், இராமநாதபுரம், மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல், திருவாரூர் புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், திருநெல்வேலி, திருநெல்வேலி, திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, சேலம் மற்றும் நாமக்கல் மாவட்டங்கள்
30	குறவர்கள்	சிவகங்கை, விருதுநகர், இராமநாதபுரம், மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல், தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர் புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், சென்னை, திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, மற்றும் நீலகிரி மாவட்டங்கள்
31	களிஞ்சி தாயி குறவர்கள்	தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், மற்றும் புதுக்கோட்டை மாவட்டங்கள்
32	கூத்தப்பால் கள்ளர்கள்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
33	கல குறவர்கள்	தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர் புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
34	கலவதிலா போயர்கள்	
35	கேம்பாரிகள்	காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், மற்றும் பெரம்பலூர், மாவட்டங்கள்
36	மறவர்கள்	மொந்த குறவர்கள்
	சிவகங்கை, விருதுநகர், இராமநாதபுரம், தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர்	
37	புதுக்கோட்டை, திருநெல்வேலி, மற்றும் தூத்துக்குடி மாவட்டங்கள்	
38	மொந்த கொல்லா	சேலம் மற்றும் நாமக்கல் மாவட்டங்கள்
39	முடலகம்பட்டி	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
40	நோக்கர்கள்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், மற்றும் பெரம்பலூர், மாவட்டங்கள்
41	நெல்லூர் பேட்டை ஓட்டர்கள்	வேலூர் மற்றும் திருவண்ணாமலை மாவட்டங்கள்
42	ஓட்டர்கள்	தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், மதுரை, தேனி மற்றும், திண்டுக்கல், மாவட்டங்கள்
43	பெத்த போயர்கள்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
44	பொன்னை குறவர்கள்	வேலூர் மற்றும் திருவண்ணாமலை மாவட்டங்கள்
45	பிரமலை கள்ளர்கள்	சிவகங்கை, மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல், விருதுநகர், இராமநாதபுரம், தஞ்சாவூர் நாகப்பட்டினம், திருவாரூர் மற்றும் புதுக்கோட்டை மாவட்டங்கள்
46	பெரிய சூரியர் கள்ளர்கள்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
47	படையாச்சி	கடலூர் மாவட்டத்தில் வெள்ளையன்குப்பம் மற்றும் திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டத்தில் தென்னூர்
48	புன்னன் வேட்டுவ கவுண்டர்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் மற்றும் பெரம்பலூர், மாவட்டங்கள்
49	சேர்வை	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் மற்றும், பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
50	சேலம் மேல்நாடு குறவர்கள்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர், வேலூர், திருவண்ணாமலை, ஈரோடு, மதுரை, தேனி திண்டுக்கல், சேலம், கோயம்புத்தூர் மற்றும் நாமக்கல், மாவட்டங்கள்
51	சேலம் உப்பு குறவர்கள்	சேலம் மற்றும் நாமக்கல், மாவட்டங்கள்
52	சர்க்கரைத்தாமடை குறவர்கள்	வேலூர் மற்றும் திருவண்ணாமலை மாவட்டங்கள்
53	சாரங்கபள்ளி குறவர்கள்	
54	சூரமாரி ஓட்டர்கள்	சேலம் மற்றும் நாமக்கல், மாவட்டங்கள்
55	செம்பநாடு மறவர்கள்	சிவகங்கை, விருதுநகர், இராமநாதபுரம், மாவட்டங்கள்
56	தல்லி குறவர்கள்	சேலம் மற்றும் நாமக்கல் மாவட்டங்கள்
57	தெலுங்கப்பட்டி செட்டிகள்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
58	தொட்டிய நாயக்கர்கள்	சிவகங்கை, விருதுநகர், இராமநாதபுரம், புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் பெரம்பலூர், வேலூர், திருவண்ணாமலை, ஈரோடு, சேலம், காஞ்சிபுரம் திருவள்ளூர், தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, கோயம்புத்தூர் மற்றும் நாமக்கல் மாவட்டங்கள்
59	தோகமலைக் குறவர்கள் அல்லது கேம்பாரிகள்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
60	உப்பு குறவர்கள் அல்லது செட்டி பள்ளி குறவர்கள்	தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், புதுக்கோட்டை, வேலூர் மற்றும் திருவண்ணாமலை, மதுரை, தேனி மற்றும் திண்டுக்கல் மாவட்டங்கள்
61	ஊராளிகவுண்டர்கள்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
62	வயல்பாடு அல்லது நவல்பேட் கொரச்சர்கள்	

63	வடுவார்பட்டி குறவர்கள்	சிவகங்கை, விருதுநகர், இராமநாதபுரம், மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல், திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
64	வலையர்கள்	மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல், புதுக்கோட்டை, ஈரோடு, கோவை, திருச்சி, கரூர், பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
65	வேட்டைக்காரர்	தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், திருவாரூர் மற்றும் புதுக்கோட்டை மாவட்டங்கள்
66	வேட்டா குறவர்கள்	சேலம் மற்றும் நாமக்கல் மாவட்டங்கள்
67	வரக நேரி குறவர்கள்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர் மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்
68	வேட்டுவ கவுண்டர்	புதுக்கோட்டை, திருச்சி, கரூர், மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டங்கள்

### பிற்சேர்க்கை-3

இரண்டாம்நிலை காவலர் (ஆண்/பெண்), இரண்டாம்நிலை சிறைகாவலர் (ஆண்/பெண்), மற்றும் தீயணைப்போர் பதவிகளுக்கான பொதுத்தேர்விற்குரிய எழுத்துத்தேர்வு பாடத்திட்டம்.  
பொது அறிவு (General Knowledge)

#### பகுதி-I

இரண்டாம்நிலை காவலர் (ஆண்/பெண்), இரண்டாம்நிலை சிறைகாவலர் (ஆண்/பெண்), மற்றும் தீயணைப்போர் பதவிகளுக்கான பொதுத்தேர்விற்குரிய எழுத்துத்தேர்வு 10-ம் வகுப்பு வரைக்கான பாடத்திட்ட தரத்தில் இருக்கும்.

1. **தமிழ் :** செய்யுள்நூல் இயற்றிய ஆசிரியர்களின் பெயர்கள், செய்யுள்நூல் விவரங்கள், தமிழ் முக்கிய நூல்கள் மற்றும் இயற்றிய ஆசிரியரின் பெயர்கள் மற்றும் இலக்கண குறிப்புகள்.

உதாரணம் :-

1. தொலைவில் உள்ளது பசுவோ? எருதோ? என வினவுவது \_\_\_\_\_ வினா,

A) அறிவினா B) கொடைவினா C) ஐயவினா D) ஏவல்வினா

2. நெய்தல் நிலத்துக்குரிய தொழில் யாது?

A) கிழங்கு அகழ்தல் B) உப்பு விளைத்தல் C) களைபறித்தல் D) நிரை கவர்தல்

3. திரிகடுகத்தை இயற்றியவர் \_\_\_\_\_

A) காரியாசான் B) நல்லாதனார் C) நாநனார் D) கணிமேதாவியார்

2. **ஆங்கிலம் :** ஆங்கிலகவிதை இயற்றிய ஆசிரியரின் பெயர்கள், ஆங்கில முக்கிய நூல்கள் மற்றும் இயற்றிய ஆசிரியர்கள் பெயர்கள், ஆங்கில இலக்கண குறிப்புகள்.

உதாரணம் :-

1. How many lines does a Sonnet have?

A) 10 B) 14 C) 12 D) They vary

2. Who was the author of 'The God of small things'?

a) Vikram Seth B) Arudhati Roy C) Kiran Desai D) Chetan Bhagat

3. Which country gives the highest literary award 'Man Booker Prize'?

A) Britain B) Germany C) USA D) France

3. **கணிதம்:** சிறிய கணக்குகள்.

1.  $X = 5, Y = 4$  என்ற நேர்கோடுகள் சந்திக்கும் புள்ளி

A) (4,5) B) (5,4) C) (-5,4) D) (4,-5)

2. 7,11,13,17,\_\_\_?

A) 23 B) 19 C) 27 D) 16

3. இராமன் துணி துவைக்கும் இயந்திரத்தை ரூ. 13500/- க்கு வாங்குகின்றார். இதனை 12% நஷ்டத்திற்கு விற்றார். எனில் துணிதுவைக்கும் இயந்திரத்தின் விற்பனை விலை என்ன?

A) 11,880 B) 11,800 C) 13,500 D) 11,890

4. **பொது அறிவியல்:** நம் அன்றாட வாழ்வில் நடைபெறும் நிகழ்வுகளில் அறிவியல் ரீதியாக புரிந்துகொள்ளும் திறன், உணரும் திறன் உள்ள நல்ல கல்வித் திறன் பெற்றவர்கள் இப்பதவிக்கு எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. வினாக்கள் இயற்பியல், வேதியல் மற்றும் உயிரியல் பாடப்பிரிவுகளிலிருந்து கேட்கப்படும். அறிவியல் விதிகள், அறிவியல் உபகரணங்கள், கண்டுபிடிப்புகள், அறிவியல் விஞ்ஞானிகள் மற்றும் அவர்களது பங்கெடுப்புகள், மனிதனின் உடற்செயலியல், நோய்கள், அதன்விளைவுகள், நோய்களை சரிசெய்யும் முறை, அதை தடுக்கும்முறை, தேவையான உணவு உட்கொள்ளுதலின் மூலம் உடலின் சமநிலைகாத்தல், மரபியல், விலங்குகள், பாலூட்டிகள் மற்றும் பறவைகள், சுற்றுப்புறம், மற்றும் சூழ்நிலையியல், சோமம் மற்றும் கலவைகள், அமிலம், காரம், உப்பு மற்றும் அதன் கலவைகள், இயக்கம், நியூட்டனின் இயக்க விதிகள், பொருட்களின் பண்புகள், மின்சாரம், தேசிய அளவிலான ஆய்வுக்கூடங்கள் மற்றும் அதன் சம்மந்தப்பட்ட பகுதிகள் இவை அனைத்தின் இயற்கை பண்புகள்.

உதாரணம் :-

1. நரம்பு மண்டலத்தின் செயல் அலகு எது?

A) நெப்ரான் B) காற்று பைகள் C) நியூரான் D) மைட்டோகாண்டிரியா

2. இதயத்தைச் சுற்றியுள்ள மெல்லிய படலத்தின் பெயர் என்ன?

A) பெரிசார்டியம் B) மெனிமமிஜஸ் C) பினியூரா D) தலாமஸ்

3. வைரத்தின் மாறுநிலைக் கோணம்

A) 42.4° B) 34.4° C) 24.8° D) 24.4°

5. இந்திய வரலாறு: சிந்துசமவெளி நாகரிகம், வேதகாலம் ஆரிய மற்றும் சங்ககாலம் மற்றும் மௌரியவம்சம், புத்த மற்றும் ஜைன மதம் குப்தர்கள் மற்றும் வர்த்தமானர்கள், பல்லவர்கள், சேர, சோழ, பாண்டிய மன்னர்கள் மற்றும் சுல்தான்கள் மற்றும் முகமதியர்கள் காலத்திய முக்கிய நாட்கள் மற்றும் நிகழ்வுகள். ஐரோப்பியர்களின் ஆதிக்கம் குறிப்பாக ஆங்கிலேயர்களின் ஆதிக்கம் மற்றும் அவர்களது ஆட்சிமுறை தற்போதைய நவீன இந்திய நிர்வாகம்.

உதாரணம் :-

1. கலிங்கம் என்பது தற்போதைய

A) ஒடிசா B) பஞ்சாப் C) ராஜஸ்தான் D) வங்காளம்

2. ஆற்காட்டு வீரர் என்று புகழப்பட்டவர்

A) ரிப்பன் பிரபு B) புஸ்ஸி C) இராபர்ட் கிளைவ் D) கானிங் பிரபு

3. தென்இந்தியாவில் உப்பு சத்தியாகிரகத்தை முன்னின்று நடத்தியவர்

A) காந்தி B) இராஜகோபாலாச்சாரியார் C) காமராஜர் D) நேருஜி

6. புவியியல்: புவி, புவியின் இயக்கம், வட்டப்பாதையில் சுற்றுதல் தன்னைத்தானே சுற்றுதல் மற்றும் அதன் விளைவுகள், புவியின் அமைப்பு, இந்தியா அமைந்துள்ள இடம், காலநிலை, பருவகால மாற்றங்கள் மற்றும் வானிலை, மழை பொழிவு, இயற்கை சீற்றங்கள் அல்லது அழிவுகள், பயிர்கள் பயிரிடும்முறை, இந்தியாவின் முக்கிய நகரங்கள் மற்றும் முக்கிய இடங்கள், மலைப்பிரதேசங்கள், தேசிய பூங்காக்கள், முக்கிய துறைமுகங்கள், பயிர்கள் மற்றும் தாதுக்கள், முக்கிய தொழிற்சாலைகள் அமைந்துள்ள இடங்கள், காடு மற்றும் காடுசார்ந்த வாழ்க்கைகள், மக்கள் தொகை பரவல் மற்றும் அதன் சம்மந்தப்பட்ட நிகழ்வுகள்.

உதாரணம் :-

1. இந்தியாவின் மேற்கில் அமைந்துள்ள தீபகற்பம்

A) ஆஸ்திரேலியா B) ஸ்ரீலங்கா C) இந்தோனேசியா D) அரேபியா

2. இந்தியாவின் குறுக்காக ஓடும் சிறப்பு அட்சம்

A) மகரரேகை B) கடகரேகை C) துருவவட்டம் D) நிலநடுக்கோடு

3. இலங்கையை இந்தியாவிலிருந்து பிரிக்கும் நீர்ச்சக்தி

A) பாக்நீர் சந்தி B) பாலக்காட்டு நீர் சந்தி C) மன்னார் நீர் சந்தி D) ஜஸ்வால்

7. இந்திய தேசிய இயக்கம்: இந்திய தேசிய விடுதலை இயக்கம் மற்றும் விடுதலை அடைதல். விடுதலை போராட்டத்தில் பாலகங்காதர திலகர், கோபாலகிருஷ்ண கோகலே, தாதாபாய் நௌரோஜி, மகாத்மா காந்தி, ஜவஹர்லால் நேரு மற்றும் பலர்., இந்திய விடுதலை இயக்கத்தில் தமிழ்நாட்டின் பங்களிப்பு. மகாகவி பாரதியார், வ.உ.சிதம்பரம், சுப்ரமணியசிவா, இராஜாஜி மற்றும் மற்றவர்களின் பங்களிப்பு.

உதாரணம் :-

1. பூமிதான இயக்கத்தினை தொடங்கியவர்

A) நேரு B) காந்தியடிகள் C) ஆச்சார்ய வினோபாவே D) ராஜீவ் காந்தி

2. நமது இந்தியாவின் முதல் குடியரசுத்தலைவர்?

A) திரு. நேருஜி B) வல்லபாய் படேல் C) திருமதி. இந்திராகாந்தி D) Dr. இராஜேந்திரபிராசாத்

3. நேரு அரசு பின்பற்றி பொருளாதாரக் கொள்கை

A) தனியார் மயம் B) கலப்புப் பொருளாதாரம் C) உலக மயம் D) தாராள மயம்

9. நடப்பு நிகழ்வுகள்: சமீபத்திய அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பத்தில் வளர்ச்சிகள், இந்திய அரசியல் அமைப்பின் வளர்ச்சிகள், புதியதொழில் வளர்ச்சி, போக்குவரத்து மற்றும் தொலைதொடர்பு, வரலாற்று நிகழ்வுகள். இந்திய நுண்கலைகள், நடனம், நாடகம், திரைப்படம், ஓவியம், முக்கிய இலக்கியம் சம்மந்தப்பட்ட வேலைகள், விளையாட்டுகள், தேசிய பன்னாட்டு விருதுகள், தேசிய பன்னாட்டு நிறுவனங்கள், ஆங்கில சுருக்கப்பட்ட எழுத்துகளின் விரிவாக்கம், புத்தகம் மற்றும் அதன் எழுத்தாளர்கள், பிரபலங்களின் புனைப்பெயர்கள், பொது தொழில்நுட்பம், இந்தியாவும் அதன் அண்டை நாடுகளும், இன்றைய தினத்தைய இந்திய மற்றும் அதன் தொடர்புடைய விவரங்கள், கலை, இலக்கியம், இந்தியப்பண்பாடு மற்றும் தமிழ்நாடு நடப்பு நிகழ்வுகள்.

உதாரணம் :-

1. பாண்டிச்சேரியின் தற்போதைய துணை நிலை ஆளுநர்



- A) வைத்தியலிங்கம் B) ரங்கசாமி C) கிரண்பேடி D) நாராயணசாமி
2. பிரேசில் நாட்டின் ரியோ டி ஜெனிரோ நகரில் நடந்த 2016 ஒலிம்பிக் பாட்மிண்டன் போட்டியில் வெள்ளி பதக்கம் வென்ற இந்திய வீராங்கனை
- A) சாக்ஷி மாலிக் B) சிந்து C) தீபா கர்மாகர் D) ஜெய்ஷா
3. தமிழகத்திலுள்ள சட்டமன்ற தொகுதிகளின் மொத்த எண்ணிக்கை
- A) 123 B) 215 C) 234 D) 178

### பகுதி-II

#### உளவியல்(Psychology)

அறிவாற்றலால் புரிந்து கொள்ளும் திறன்: இப்பகுதியில் உள்ள வினாக்கள், போட்டியாளர்கள் வினாக்களை புரிந்துகொண்டு அவரவர் புத்திக்கூமையை பயன்படுத்தி அதன் காரணமாக உண்மைகளை கண்டுபிடித்து பதிலளிக்கும் வண்ணம் இருக்கும். மேலும் இப்பகுதியில், பள்ளியில் உள்ள அடிப்படை மற்றும் எளிமையான கணித வினாக்களை கொண்டதாகவும் இருக்கும்.

உதாரணம் :-

1. WOLF என்பது FLOW ஆனால் 8526 என்பது?
- A) 2856 B) 6258 C) 5862 D) 5682
2. 0.5, 0.55, 0.65, 0.8, ?
- A) 0.9 B) 0.82 C) 1 D) 0.95
3. இன்று சனிக்கிழமை எனில் 27 நாட்கள் கழித்து எந்த நாளாக இருக்கும்?
- A) திங்கட்கிழமை B) வெள்ளிக்கிழமை C) புதன்கிழமை D) சனிக்கிழமை

X

பிற்சேர்க்கை 4

ந. க. எண்:

காவல் கண்காணிப்பாளர்/  
காவல் ஆணையாளர் அலுவலகம்,  
மாவட்டம் / நகரம்.  
நாள்:

வாரிசுச் சான்றிதழ்

சார்ந்துள்ள வாரிசுதாரர் மற்றும் தந்தை / தாயார் சேர்ந்துள்ள புகைப்படம்

சார்ந்துள்ள வாரிசுதாரர் கையொப்பம்

தந்தை/ தாயார் கையொப்பம்

1. சார்ந்துள்ள வாரிசுச் சான்றிதழ் கோருபவரின்  
a) பெயர்  
b) தற்போதைய பணி விவரம்  
c) நிரந்தர முகவரி
2. இவருக்கும் வேலைக்கு விண்ணப்பிப்பவருக்கும் உள்ள உறவுமுறை :
3. வேலைக்கு விண்ணப்பிப்பவரின் பெயர்  
(a) தந்தை பெயர்  
(b) தாயார் பெயர்  
(c) முகவரி
4. வேலைக்கு விண்ணப்பவரின் தந்தை/தாய் தற்போது  
(a) பணியில் உள்ளார்.  
(b) பணியிலிருந்து ஓய்வு பெற்று விட்டார்.  
(c) இறந்து விட்டார்  
(d) மருத்துவ காரணங்களால் கட்டாய ஓய்வு பெற்றவர்
5. விண்ணப்பதாரரின் தந்தை/தாய் இறந்துவிட்டிருப்பின்/மருத்துவ காரணங்களுக்காக/வயது முதிர்வில் ஓய்வு பெற்றிருப்பின், அவர் கடைசியாக வகித்த பதவி பணிபுரிந்த இடம்.
6. தந்தை / தாயரின் GPF /CPS எண்.

2. திரு/செல்வி \_\_\_\_\_ த/பெ(அ)தா/பெ \_\_\_\_\_ என்பவர் சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான ஒதுக்கீட்டின் கீழ் (களப்பணியாளர் / அமைச்சுப் பணியாளர்) விண்ணப்பிப்பதற்கு தகுதியுள்ளவர் என சான்று அளிக்கப்படுகிறது.

அலுவலக முத்திரை
-----------------

அதிகாரியின் கையொப்பம்:

பெயர்:

பதவி:

நாள்:

குறிப்பு: இரண்டாம் நிலைக் காவலர், இரண்டாம் நிலை சிறைக் காவலர் மற்றும் தீயணைப்போர் பொதுத் தேர்வு 2017-18க்கான விளம்பரம் வெளியிட்ட தேதியான 28.12.2017 லிருந்து விண்ணப்பம் பெறுவதற்கு கடைசி தேதியான 27.01.2018 வரை மட்டுமே சார்ந்துள்ள வாரிசுக்கான சான்றிதழ் வழங்கவேண்டும்.

**FORMAT FOR ISSUE OF THE CERTIFICATE TO CANDIDATES CLAIMING TO BE "DESTITUTE WIDOWS"**

(vide paragraph 2-II of G.O.Ms.No.395, Personal and Administrative Reforms (Per.S) Department, dated 04.11.1993)

1. Name of the Individual :
  2. Full Postal Address :
  3. Details of Job held, if any :
  4. Particulars of her children, if any :
  5. Home and last occupation of her late husband :
  6. Date of demise of her husband :
  7. Monetary benefits received after her husband's death by way of family pension, insurance, etc., if any :
  8. Details of properties, if any, immovable and movable left behind by him. :
  9. Present monthly income :
    - a) From Salaries / Wages
    - b) From Family Pension
    - c) From Private Pension
    - d) Rents Received
    - e) From Private Practice
    - f) Other sources, if any
    - g) Total
  10. Whether, living alone or living with her husband/parents / in-laws / parents/ brother (s)?
  11. Whether she satisfies the definition of the term "Destitute Widow" as defined in G.O.Ms.No. 395, Personnel and Administrative Reforms (Per.S), Department, date 04.11.1993
- Certified that, I have verified the particulars furnished by the individual and satisfied myself of her claim with reference to the definition of the term "Destitute Widow"

Certificate Reference No. : \_\_\_\_\_  
 Place : \_\_\_\_\_  
 Date : \_\_\_\_\_  
 Signature : \_\_\_\_\_

Name : \_\_\_\_\_  
 Designation : Revenue Divisional Officer/  
 Assistant Collector /Sub Collector

NOTE : Attestation should be done personally  
 by the Revenue Divisional Officer/  
 Assistant Collector/Sub-Collector himself.

பிற்சேர்க்கை 6

பள்ளியின் பெயர் :

கல்வி மாவட்டத்தின் பெயர் :

தமிழ்பயிற்று மொழியில் கற்றதற்கான சான்றிதழ்

வரிசை எண் :

சேர்க்கை எண் :

செல்வன் / செல்வி ----- த/பெ.திரு/திருமதி -----

----- என்பவர் இப்பள்ளியில் 10-ம் வகுப்பினை தமிழ் பயிற்று மொழியில் (Tamil Medium) -----

----- கல்வியாண்டில் பயின்றள்ளார் எனச் சான்று வழங்கப்படுகிறது.

இடம் :

நாள் :

தலைமை ஆசிரியர்/தலைமை ஆசிரியை

பள்ளியின் முகவரி முத்திரையுடன்.

பிற்சேர்க்கை 7

Schedule VIII

[See rule 52 (c)]

Undertaking to be given by the candidate

I hereby accept that, if selected on the basis of the recruitment / examination to which this application relates, I will produce documentary evidence to the satisfaction of the appointing authority that I have been duly released / retired / discharged from the Armed Forces and I am entitled to the benefits admissible to Ex-servicemen given under rule 52 of General Rules for Tamil Nadu State and Subordinate Services as amended from time to time.

Place:

Signature of the candidate.

Form of certificate for serving personnel


I hereby certify that, according to the information available with me  
(No) (Rank) (Name) is due to  
complete the specified term of his engagement with the Armed Forces on the (date)

Place:

Date:

Signature of the Commanding Officer

பிற்சேர்க்கை 8

	தமிழ்நாடு அரவணிகள் நல வாரியம் சமூக நலம் மற்றும் சத்துணவு திட்டத்துறை அடையாள அட்டை
புகைப்படம்	பிறப்பு பெயர் : அரவணி பெயர் : தற்போதைய முகவரி :
உறுப்பினர் கையொப்பம்	மாவட்ட சமூக நல அலுவலர்

உறுப்பினர் எண்	:
நிரந்தர முகவரி	:

oOoOoOo